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Zrealizujeme krásnu a kvalitnú kúpeľňu pre váš vysnený 
domov. Poradíme s výberom materiálov a komponentov. 
Dlažby a obklady od mozaiky až po veľkoformát. Postaráme 
sa aj o vodoinštalačné práce, sanitu, podomietkove systémy 
a stavebné práce. 
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BLESKOVKY

Novinky v oblasti Novinky v oblasti 
komunálneho servisukomunálneho servisu
Kvalitu stĺpov zisťujeme ultrazvukom. Po uvoľnení financií môžeme čistiť 
dlažbu na námestí. Najväčší zamestnávateľ v regióne pomáha s rekon-
štrukciou ihrísk.

Jedno z oddelení, ktoré je dennodenne 
„na muške“ občanov mesta, je oddelenie 
komunálneho servisu MsÚ. Zeleň, osvetlenie, 
odpady, čistota, športoviská a detské ihriská 
na sídliskách, to je len časť ich veľkého 
záberu. Na aktuálne výzvy sme sa opýtali 
vedúceho oddelenia Petra Hamráka.

V poslednej dobe zažilo mesto viacero 
veľkých letných búrok, pri ktorých došlo 
k poškodeniu stromov a stĺpov verejného 
osvetlenia. Aká je ich kvalita?
Z dôvodu ochrany zdravia a majetku oby‑
vateľov sme sa rozhodli zmonitorovať stav 
pôvodných oceľových stĺpov verejného 
osvetlenia, ktoré neboli vymenené v rámci 
modernizácie verejného osvetlenia v rokoch 
2016 a 2017. Na tento účel zakúpilo mesto 
ultrazvukový prístroj, ktorým sa bude merať 
hrúbka ocele pri betónových pätkách, aby sa 
zistilo, či nehrozí odlomenie stĺpu v prípade 
nárazu vozidla, resp. pri nepriaznivých pove‑
ternostných podmienkach.

V meste sa vyskytujú viaceré miesta, ktoré 
je náročné udržiavať na požadovanej úrovni 
čistoty. Medzi ne patrí aj chodník v podjazde 
smerom na Levoču. Veľmi často je miestom, 
ktoré si niektorí ľudia mýlia s toaletami. Je 
tam aj nedostatočné osvetlenie, na čo upo-
zornili niektorí obyvatelia. Ďalšou diskutova-
nou témou je čistota dlažby na námestí.
Áno, tento problém je tu už dlhšie a musíme 
sa mu venovať intenzívnejšie. Na zákla‑
de nedávnych podnetov od občanov sme 
vykonali čistenie stien a chodníka v podjazde 
vysokotlakovým čističom s použitím de‑
zinfekčných prostriedkov. 
Pristúpili sme taktiež k realizá‑
cii osvetlenia chodníka, kedy 
bolo na prelome septembra 
a októbra nainštalovaných 
sedem nových svietidiel s cie‑
ľom zlepšiť svetelné podmien‑
ky pre chodcov v podjazde. 
Čo sa týka námestia, mesto 
môže pristúpiť k vyčisteniu 
dlažby na Letnej a Zimnej ulici 
ešte v tomto roku v prípade 
požadovaného schválenia 
rozpočtu v tejto kapitole.

Skončili prázdniny, dovolenkové obdobie a do 
mesta sa vrátili deti a mládež. Ich voľnočaso-
vé aktivity často súvisia s možnosťami a kva-
litou športovísk v jednotlivých mestských 
častiach. Čo sa pohlo v tejto oblasti dopredu?
V mesiaci september začala 2. etapa rekon‑
štrukcie verejne prístupných športovísk, a to 
výmenou asfaltového povrchu na basketba‑
lovom ihrisku na Ulici J. Matušku. V najbliž‑
šom období na tomto ihrisku namaľujeme 
čiary na basketbal, maľovanie čiar čaká aj 
basketbalové ihrisko na Gaštanovej ulici. 
V minulom roku bolo z prostriedkov Nadá‑
cie Pontis (Nidec ‑Embraco) obnovených 
8 športovísk, kde boli vymenené basketba‑
lové konštrukcie a koše, volejbalové stĺpy 
a siete a futbalové brány. Z vlastných zdrojov 
sme financovali osadenie štyroch street – 
workoutových zostáv na cvičenie. V tomto 
roku sme opätovne požiadali nadáciu Pontis 
o dotáciu, z ktorej by sme chceli vytvoriť 
2 nové futbalové ihriská s ochrannými sie‑
ťami za bránkami a taktiež doplniť ochranné 
siete na futbalovom ihrisku na Lipovej ulici, 
ako aj na zrekonštruovanom ihrisku na 
Ulici J. Matušku. Mesto v tomto roku podalo 
žiadosť o dotáciu z MIRRI č. 2/2023/SRR, kde 
sme sa uchádzali o finančné prostriedky vo 
výške cca 160 000 €, ktoré by boli určené na 
výstavbu multifunkčných ihrísk na uliciach 
Javorová a Krčméryho. Žiaľ, táto žiadosť 
nebola zo strany ministerstva schvále‑
ná, nakoľko však už máme vypracovanú 
projektovú dokumentáciu, určite sa s týmto 
projektom zapojíme do ďalších výziev.
Ďakujeme za rozhovor.

spracoval Tomáš Repčiak

Počas leta pripravila Galéria 
umelcov Spiša pre deti a ich 
rodičov tvorivé dielne pod názvom 
Prázdniny v galérii. V júli si mohli 
vyskúšať maľbu akrylom, vytvoriť 
látkový portrét či maľované autíč‑
ko. V auguste sa venovali tvorbe 
zvieratka z filcu a vyskúšali si tiež 
rytie geometrických vzorov do CD 
nosiča pomocou suchej ihly.

CVČ Adam pripravilo počas leta pre 
deti rôzne tábory. V rámci výtvarno‑
‑tanečného sa učili základy hip‑
‑hopu a iných pridružených štýlov. 
Zároveň si vyskúšali kreatívne akti‑
vity, ako napr. maľovanie stoličiek, 
výrobu náramkov priateľstva či 
úpravu tričiek. Na záver natočili vi‑
deo, na ktorom prezentujú tanec na 
svojich maľovaných stoličkách vo 
vyrobenom tričku a so svojimi ná‑
ramkami. CVČ Adam zorganizovalo 
tiež výtvarný, športový či turistický 
tábor. Novinkou bol eko tábor.

Mestské kultúrne centrum pripra‑
vilo počas letných prázdnin pestrý 
program. V ponuke Kultúrneho 
leta, okrem iného, nechýbali Kon‑
certy z veže, nedeľné rozprávkové 
predstavenia či Letné kino.

Od 1. 8. je hospitalizovaným 
pacientkam na gynekologicko‑
‑pôroníckom oddelení v nemoc‑
nici Svet zdravia v Sp. Novej Vsi 
k dispozícii služba individuálnej 
rehabilitácie.

Vstupy do roklín a na turistické 
chodníky v Slovenskom raji sú 
spoplatnené. Turisti si po novom 
vedia zadovážiť vstupenku aj 
z terminálu, ktorý je umiestnený 
na Podlesku.

V Košiciach sa 11. – 18. 8. konali 
Majstrovstvá sveta veteránov 
v orientačnom behu. Zúčastnilo sa 
ich 2 800 súťažiacich a 220 dob‑
rovoľníkov, ktorí pomáhali organi‑
zovať podujatie. Eva Kalafutová, 
členka Klubu orientačného behu 
Čingov, ako dobrovoľníčka zažívala 
7 dní atmosféru MS. Z uvedené‑
ho klubu sa ako organizátori MS 
v Košiciach zúčastnili aj František 
a Pavol Šoltésovci a Alena Barilová.

TÉMA MESIACA
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Nové zberné miesta na vratné 
obaly počas leta pribudli už aj 
v Slovenskom raji. Návštevníci 
sa vďaka nim môžu zbaviť použi‑
tých obalov ekologicky a zároveň 
podporiť národný park. Informova‑
la o tom Správa NP Slovenský raj 
s tým, že špeciálne zberné nádoby 
pribudli v Podlesku a tiež v lokalite 
Dedinky. Ide o projekt realizovaný 
pod záštitou Ministerstva životné‑
ho prostredia SR, v rámci ktorého 
umiestňujú 12 špeciálnych zber‑
ných košov v siedmich národných 
parkoch Slovenska.

Horskí záchranári 14. 8. pomáhali 
61‑ročnému nemeckému turistovi, 
ktorý sa na chodníku vedúcom 
k Letanovskému mlynu pošmykol 
zo stúpačiek a padal približne 7 m 
do rieky Hornád. Utrpel poranenia 
chrbtice, hlavy a mnohopočet‑
né odreniny na tele. Záchranári 
pacienta ošetrili, zafixovali a na 
nosidlách transportovali k Leta‑
novskému mlynu, kde už bol odo‑
vzdaný do starostlivosti privolanej 
posádke RZP.

Kúpanie detí z osád v Hornáde bez 
dozoru rodičov sa 15. 8. zmenilo na 
boj o život. V rieke sa začalo topiť 
len 9‑ročné dievča. Na breh ho 
vytiahli okoloidúci a začali s okam‑
žitou resuscitáciou. Záchranári po 
príchode pokračovali v oživovaní 
a následne ju previezli do spišsko‑
novoveskej nemocnice. Dieťa bolo 
neskôr v stabilizovanom stave 
presunuté na pracovisko do Košíc.

Rekonštrukcia cestnej spojnice 
okresov Rožňava a Sp. Nová Ves 
za 5 mil. € bude oproti pôvodné‑
mu zámeru trvať dlhšie. Košický 
samosprávny kraj sa s dodáva‑
teľom prác dohodol na predĺžení 
realizácie o 5 mesiacov. Dôvodom 
je súčasná výstavba kanalizácie 
v Harichovciach, ktorá bráni v rea‑
lizácii stavebných prác v časti 
rekonštruovaného úseku a tiež 
obnove autobusovej zastávky. Vy‑
plýva to z oznámenia vo vestníku 
Úradu pre verejné obstarávanie.

OC Madaras oslávilo svoje 14. na‑
rodeniny. Pri tejto príležitosti tu 

Nové oddelenie pomôže odhaľovať Nové oddelenie pomôže odhaľovať 
nebezpečné chorobynebezpečné choroby
Nemocnica Svet zdravia Sp. Nová Ves 
otvorila nové Gastroenterologické centrum. 
Náklady nemocnica financovala z vlast‑
ných zdrojov a celkovo sa vyšplhali na 
370 000 €. Len v minulom roku tu realizovali 
905 gastroskopií a 759 kolonoskopických 
vyšetrení. Slovensko sa dlhodobo drží na 
prvých miestach rebríčka medzi svetovými 
krajinami s najčastejšie diagnostikovaným 
kolorektálnym karcinómom.
Nové pracovisko tvorí recepcia, čakáreň, 
2 ambulancie, miestnosť pre gastroskopie, 

miestnosť pre kolonoskopie, dospávacia 
miestnosť i miestnosť pre ultrasonografiu 
a obslužné miestnosti. Zázemie je vybavené 
modernou medicínskou technikou a priestor‑
mi, v ktorých sa bezpečnejšie dokážu 
v rovnakom čase postarať o viac pacientov. 
Vykonať by mohli až o 80 % viac endosko-
pických výkonov. Každý rok pribúda stále 
viac pacientov s gastroen‑
terologickými diagnózami 
alebo problémami.

Neprehľadná a kapacitne nepostačujúca križovatka ciest II/536 a III/3251 ‑ ulice Tomášov‑
ská, Tatranská a Slovenského raja ‑ sa stáva minulosťou. Vďaka rekonštrukcii sa v najbliž‑
ších mesiacoch premení na kruhový objazd. Župa zo svojho rozpočtu vyčlenila na vý‑
stavbu viac ako 770‑tis. eur. Výstavba novej križovatky bude prebiehať v dvoch etapách, 
premávku usmerní dočasné dopravné značenie. V prvej etape bude prebiehať doprava po 
zúžených existujúcich komunikáciách obojsmerne. V druhej etape sa doprava presmeruje 
na ukončené úseky stavby a na dokončenú časť okružného pásu, pričom bude uzatvo‑
rený vjazd z križovatky na Ulicu Tomášovskú, ktorú sprístupní vyznačená obchádzka cez 
Ulicu Záhradky. Podľa zmluvy s dodávateľom je doba realizácie 250 pracovných dní.

FOTOREPORTÁŽ

zdroj 
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18. – 20. 8. pripravili pre návštevní‑
kov pestrý program plný aktivít.

Zraz veteránov prilákal 19. 8. na 
Košiarny briežok mnohých nad‑
šencov historických vozidiel. Podu‑
jatie už po piaty krát zorganizoval 
Smižiansky klub veteránov.

Pri Radnici sa 24. 8. konala verni‑
sáž najnovšej výstavy fotografií 
Michala Buzu pod názvom Fotomix 
zachytávajúcich najmä prírodu, ale 
i ľudí.

Záver augusta vo Ferčekovciach 
už tradične patril gastronomické‑
mu zážitku. Športový klub Fer‑
čekovce tu 27. 8. zorganizoval už 
9. ročník Kotlíkového festivalu 
plného chutí a vôní, zábavy a dob‑
rého jedla.

Výročie Slovenského národného 
povstania si 28. 8. pripomenuli 
spomienkovou slávnosťou zá‑
stupcovia samosprávy, polície, 
členovia Zväzu protifašistických 
bojovníkov a obyvatelia mesta. 
Položením vencov k Pamätníku 
osloboditeľov vzdali úctu padlým 
v bojoch.

V Dome Charitas sv. Jozefa sa 
snažia deťom spestriť ich deň. 
Nedávno tak do tohto zariadenia 
zavítali dva kone, ktoré boli pre ne 
zábavou a zároveň i terapiou.

Horskí záchranári boli 29. 8. požia‑
daní o pomoc ku cyklistovi, ktorý 
spadol v Slovenskom raji a bol 
v bezvedomí. Po príchode poskytli 
zranenému prvotné ošetrenie. 
Následne bol vrtuľníkom transpor‑
tovaný do nemocnice na ďalšie 
ošetrenie.

Lesy v lokalite Grajnár zasiahla 
ešte v januári rozsiahla snehová 
kalamita, pri ktorej napadlo až 
70 cm snehu. Ten vtedy polámal 
približne 3 500 stromov. Do ich od‑
straňovania sa lesníci pustili ešte 
na jar a s následkami kalamity sa 
boria dodnes. Stromy popadali aj 
na obľúbené bežkárske trate. Les‑
níci však veria, že bežecký areál 
stihnú do zimy pripraviť.

4. septembra sa otvorili brány materských, základných a stredných škôl v Sp. Novej Vsi. Celkovo 
je desať základných škôl, z ktorých sedem je v pôsobnosti mesta, 13 materských škôl (pri ďalších 
piatich nie je zriaďovateľom mesto) a v SNV sa nachádza 7 stredných škôl v zriaďovateľskej 
pôsobnosti VÚC KSK a cirkevné gymnázium, ktorého zriaďovateľom je rímskokatolícka cirkev.

Klub priateľov železníc zorganizoval 8. septembra v tunajšom rušňovom depe stretnutie rušňo‑
vodičov – vyslúžilcov, ktorí jazdili na elektrickom rušni 140, známom aj pod prezývkou Bobina. Ide 
o jedno z prvých stretnutí pri príležitosti 175. výročia príchodu prvého parného vlaku na územie 
Slovenska.

FOTOREPORTÁŽ

Na strelnici v lokalite Schulerloch sa 7. septembra konali Majstrovstvá Ozbrojených síl Slovenskej 
republiky a Veľká cena Spiša v streľbe zo služobnej pištole 30+30 a 3x20. Zúčastnili sa ich profe‑
sionálni vojaci, členovia mestskej polície, policajti vo výslužbe a ostatné ozbrojené zložky.
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Vicemajster sveta v živých socháchVicemajster sveta v živých sochách
Známeho spišskonovoveského herca Albína 
Medúza ocenili na nedávnych Majstrov‑
stvách sveta v živých sochách v belgickom 
Marche, ktoré sa konali 5. – 6. augusta, 
druhým miestom. Člen zoskupenia Big 
Names sa presadil medzi stovkou živých 
sôch z celého sveta a je prvým Novovešťa‑
nom s podobným ocenením. „Živým sochám 
sa venujem od roku 2014 a vďaka tomuto 
umeniu som mohol spoznať napríklad Kuvajt, 
Honkong, Singapur, takmer celú Európu 
alebo Istanbul. Posledné týždne sme trávili 
na podujatiach pri severnom mori, napríklad 
na nemeckom ostrove Hegoland, kde sme 
zaviedli tradíciu živých sôch. Živé sochy sú 
popri tradičnom herectve a písaní pre mňa 
novou umeleckou výzvou. Osobne mám 
najradšej, keď stelesňujem postavu Henry‑
ho Forda alebo Einsteina,“ dodáva ocenený 

A. Medúz. K zisku svetového striebra mu 
srdečne blahoželáme!

Tomáš Repčiak

Významní architekti Významní architekti 
navrhli aj naše budovynavrhli aj naše budovy
Musíme si pripomínať, že za mnohými 
stavbami v našom meste sú mená význam‑
ných tvorcov – architektov alebo sochárov. 
Najvyššia veža na Slovensku vďačí za svoj 
vzhľad Imrichovi Steindlovi, ktorý navrhol 
budovu maďarského parlamentu, budova 
VÚB na Letnej je dielom Dušana Jurkovi-
ča (mohyla Štefánika na Bradle) a budovu 
mestského úradu spojenú so Všeobec-
nou zdravotnou poisťovňou vytvoril ďalší 
významný slovenský architekt Milan Michal 
Harminc (hotel Carlton v Bratislave). Vtedajší 
finančný a okresný úrad dokončili počas 
slovenského štátu.
V pamätnej knihe Spišskej Novej Vsi je o tom 
takýto záznam: 
„V januári 1940 
sa presťahoval 
okresný úrad do 
svojej novej bu‑
dovy, ktorá bola 
na mieste Vyšnej 
krčmy vystava‑
ná. Stavbou sa 
začalo v roku 
1938 a dokončená 
bola koncom roku 
1939. Stavbu pre‑
viedol na základe 
plánov staviteľa 
Harminca kež‑

marský stavebný podnikateľ Ing. Kováč za 
3 mil. 600 000 ks. K nákladom prispel štát 
800 000 ks, okres 1 200 000 ks a mesto Spiš‑
ská Nová Ves hradilo zvyšok 1 600 000 ks 
a dalo aj pozemok k stavbe. Drevený kríž, 
ktorý stál pri ceste naproti Vyšnej krčmy 
a prekážal teraz vchodu do okr. úradu, bol 
premiestnený so súhlasom rím. kat. cirkev‑
nej vrchnosti na ľavú stranu hradskej cesty 
naproti domu Štefana Kažmíra. Za okresného 
náčelníka bol ustanovený Dr. Eugen Bohuš, 
radca polit. správy, okr. náčelník z Levoče. 
Nový okr. náčelník je známy ako prvotriedny 
odborník a dobrý úradník.“

ilustr. foto: Andrej Macko, wikipedia.org

Na sídl. Tarča prebiehal 1. – 3. 9. 
v poradí už 8. ročník projektu 
Graffiti Villa Nova. Do podujatia sa 
tento rok zapojilo 22 graffiti umel‑
cov, ktorí skrášlili fasádu garáží na 
Brezovej ul.

Začiatkom septembra sa pri 
letohrádku Sans Souci konali 
slávnosti. Návštevníci si tu mohli 
pripomenúť 760. výročie obce 
Iliašovce, 250. výročie založenia 
letohrádku či osláviť ukončenie 
rekonštrukčných prác.

Spišské divadlo otvorilo 7. 9. 
svoju 33. divadelnú sezónu, ktorej 
témou je láska. Divadlo predstaví 
tituly, ktoré sa dotýkajú prvých 
platonických lások cez intimitu 
a nástrahy lásky, manželstvo až 
po tému osamelosti a návratov. 
Novinkou predovšetkým pre det‑
ských návštevníkov je Divadelná 
žiacka knižka. Po novom každý, 
kto si zo žiackej knižky vystrihne 
stránku s nazbieranými pečiatka‑
mi a pošle alebo ju osobne prine‑
sie do divadla, bude zaradený do 
žrebovania. Súťažiť môžu nielen 
deti individuálne, ale aj školy.

Bývalá XI.B trieda Jedenásťročnej 
strednej školy kpt. J. Nálepku sa 
8. 9. zišla v hoteli Preveza po 65 ro‑
koch na svojom pomaturitnom 
stretnutí. Počas neho si pripo‑
menuli i 100. výročie narodenia 
svojho triedneho profesora Zoltána 
Fabiána.

Slovenský raj navštívila me-
dzinárodná expedícia blogerov 
a influencerov, ktorí sem prišli 
z Dánska, Holandska, Veľkej Britá‑
nie, Estónska, Rumunska, Armén‑
ska, Ukrajiny a Česka. Pracovníci 
zo Správy NP Slov. raj im pripravili 
program. Počas jedného týždňa 
tak navštívili známe lokality, ako 
napr. Tomášovský výhľad, Ferra‑
tu Kyseľ, Kláštorisko či Prielom 
Hornádu. Zároveň ochutnali naše 
tradičné jedlá. Rôzne zážitky 
následne zdieľali každý zo svojho 
pohľadu na sociálnych sieťach. 
Takýmto spôsobom sa postarali 
o propagáciu nášho národného 
parku po svete.

1 0 / 2 0 2 36 spravodajstvo



BLESKOVKY

Kynologický klub Smižany zorga‑
nizoval druhý septembrový víkend 
vo svojom areáli už po jedenásty 
krát Oblastnú výstavu nemeckých 
ovčiakov. V rámci východného Slo‑
venska to bola jedna z posledných 
výstav. Do súťažnej prehliadky 
bolo prihlásených 39 nemeckých 
ovčiakov zo Slovenska a Čiech.

Letné kúpalisko zatvorilo svoje 
brány po prvom septembrovom 
víkende. Počas tohtoročného leta 
ho navštívilo 21 000 návštevníkov. 
Pre záujemcov je od 11. 9. opäť plne 
k dispozícii krytá plaváreň spolu 
s fínskymi saunami.

Úroveň zdravotnej starostlivostiÚroveň zdravotnej starostlivosti
Zdravotníctvo / Jednu z najcitlivejších oblastí nášho života – oblasť zdravotnej sta-
rostlivosti, vie mesto z pohľadu svojich kompetencií ovplyvniť iba okrajovo. Napriek 
snahe vedenia mesta stále chýba v Spišskej Novej Vsi napríklad onkológ. Napriek 
tomu je na tom naše mesto lepšie ako mnohé iné okresné mestá. O odborný pohľad 
na vec sme požiadali lekárov – poslancov mestského zastupiteľstva.

„Ukážte mi, zvlášť v predvolebnej kam‑
pani, politika, ktorý by nekládol na prvé 
miesto zdravotníctvo. Ako detská lekárka 
pracujem už zopár dlhých rokov a zdra‑
votníctvo je skvelá predvolebná téma, no 
následné kroky pripomínajú skôr blúde‑
nie ako reálne kroky k záchrane toho, 
čo je najdôležitejšie – ľudského života. 
Ako miestna komunálna politička a le‑
kárka zároveň viem presne, kde mesto 
v tejto oblasti tlačí povestná topánka. 
I keď jedným dychom musím povedať, že 
mesto má len minimálne možnosti v tomto 
smere, pretože zdravotnú starostlivosť 
zabezpečuje Košický samosprávny kraj. 

Zdravotníctvo v SNV je dôležitou súčasťou 
miestnej infraštruktúry. Je zabezpečova‑
né komplexnou sieťou ambulancií. Bolesti‑
vým miestom sú odborní lekári. V pediatrii 
sa opakovane 4 roky snažíme zabezpe‑
čiť detského neurológa. Pozitívnejšou 
správou je, že ministerstvo zdravotníctva 
podpísalo 10. júla 2023 Zmluvu o do‑
stavbe nového nemocničného pavilónu 
a rekonštrukcii existujúceho monobloku. 
V nemocnici tak má vzniknúť 121 nových 
a 34 zrekonštruovaných lôžok, čo výrazne 
skvalitní poskytovanie zdravotnej starost‑
livosti v nadregionálnom rozmere.“

Alena Pekarčíková

„Vzhľadom na to, že pracujem aj v ambu‑
lantnej sfére, aj v nemocnici v Spišskej 
Novej Vsi na gynekologicko ‑pôrodníckom 
oddelení, dlhodobo vidím personálny 
deficit v oboch sférach a netýka sa to len 
odboru gynekológia a pôrodníctvo. Tento 
deficit nevznikol počas epidémie Covi‑
du, ale pár desaťročí dozadu. Absentuje 
strategické plánovanie v zdravotníctve, 
postgraduálne vzdelávanie, osveta, 
právne vedomie zdravotníkov ‑ čo sa 
naplno prejavilo počas Covidu. Čo vnímam 
pozitívne je, že sa postupne zlepšuje am‑
bulantná zdravotná starostlivosť, a tým 
pádom nie je potrebné toľko hospitalizácií 

v ústavnej zdravotnej starostlivosti. Čo 
sa týka dostavby nového pavilónu, je to 
veľké plus, v pláne je reforma zdravotníc‑
kych zariadení, ktorej sa veľa ľudí obáva, 
ale je potrebná, je nadbytok nemocníc 
a nie je zdravotnícky personál. Čo môžem 
povedať, že by ľudia viac dbali na svoj 
zdravotný stav, lebo zdravotnícky systém 
kdekoľvek na svete vie zlepšiť zdravie jed‑
notlivca maximálne do 17 %. Treba dbať 
oveľa viac na imunitu, prevenciu a vzdelá‑
vanie populácie, čo sa týka zdravia.
Prajem veľa zdravia, (imunity) a sedliac‑
keho rozumu!“

Peter Zelený

DVA POHĽADY NA 

V okolí Slovenského raja pribudnú odpočívadlá V okolí Slovenského raja pribudnú odpočívadlá 
a nabíjacie stanice pre cyklistova nabíjacie stanice pre cyklistov
V obciach v blízkosti Národného parku Slovenský raj sa v sú‑
časnosti dokončujú nové odpočívadlá s nabíjacími stanicami na 
elektrobicykle.
„Žiadateľom o finančnú dotáciu bolo združenie obcí Mikroregión 
Slovenský raj - Sever. V projekte sa spojili všetky samosprávy 
aj s podporou Správy NP Slovenský raj. Nabíjačky budú stáť na 
pozemkoch vo vlastníctve samospráv,“ potvrdil starosta obce 
Hrabušice Marcel Kacvinský a zároveň predseda združenia obcí 
Mikroregión Slovenský raj.
Celkový počet obcí a miest, kde takýmto spôsobom dôjde 
k zlepšeniu cyklistickej infraštruktúry, je desať. Stanovištia sa 
budú nachádzať na územiach obcí Smižany, Arnutovce, Spiš-
ské Tomášovce, Letanovce, Hrabušice, Betlanovce, Dedinky, 

Stratená, Mlynky a v meste Spišská Nová Ves. V siedmich z nich 
sa stavajú prístrešky aj s nabíjacou stanicou. V Arnutovciach, 
Stratenej a Spišskej Novej Vsi sa osadia len samostatne stojace 
nabíjačky.
V Spišskej Novej Vsi je cyklonabíjačka osadená pred športovou 
halou a je už plne k dispozícii verejnosti. Nabíjanie je pre užívate‑
ľov bezplatné. Nabíjačka obsahuje 5 rôznych nabíjacích konekto‑
rov, kompresor na hustenie pneumatík a základnú sadu náradia. 
Súčasťou panela je aj dotykový displej so základnými turistický‑
mi informáciami, ktoré sa budú postupne dopĺňať.
Tento projekt podporil Košický samosprávny kraj z dotačnej 
výzvy Terra Incognita sumou 170 000 €.

Mária Dutková, referát cestovného ruchu, MsÚ

Na radnici v Sp. Novej Vsi sa 
31. augusta zastavili účastníci 
tradičného cyklistického podujatia. 
Cyklojazda Spišské Podhradie 
(Spišský hrad) – Zvolen (Pustý 
hrad) symbolicky spája dve vý‑
znamné historické stavby patriace 
svojou rozlohou medzi najväčšie 
na Slovensku a v Strednej Európe. 
Cyklistov čakalo v SNV občerstve‑
nie a primátor Pavol Bečarik pridal 
stuhu s názvom nášho mesta na 
ich symbolickú štafetu.

FOTOREPORTÁŽ
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HROMADNÉ OČKOVANIE
Oznamujeme chovateľom psov 

a mačiek, že očkovanie uvedených 
zvierat proti besnote sa uskutoční 

v nasledovných termínoch:

6. 10. 2023 | 8.00 – 16.00 h
vo Veterinárnej nemocnici 

Spišská Nová Ves, Duklianska 46 
(pred sídliskom Západ I).

7. 10. 2023 | 8.00 – 10.00 h 
v Novoveskej Hute pred 

pohostinstvom.

Za očkovanie proti besnote sa bude 
účtovať poplatok vo výške 8 €.

Od 1. 9. 2018 je povinné čipovanie 
psov. Čipovanie budeme vykonávať 
za 10 € a evidenciu do CRSZ za 5 € 

(spolu 15 €).

Kvôli zápisu do CRSZ je potrebné 
aj u čipovaných psov pri očkovaní 
nahlásiť rodné číslo majiteľa psa 
a pri adrese uviesť popisné číslo 

domu (uvedené údaje sú 
v občianskom preukaze).

Upozorňujeme chovateľov, že 
očkovanie proti besnote, nakoľko 
sa jedná o nebezpečnú nákazu so 
smrteľným priebehom, je povinné.
Nesplnením si tejto povinnosti sa 

vystavujú riziku postihu.

T.: 053/446 26 23 
0905 506 126

TIP NA VÝLET

Folklórny súbor Čačina sa v auguste Folklórny súbor Čačina sa v auguste 
predstavil vo viacerých poľských mestáchpredstavil vo viacerých poľských mestách
„Prijali sme pozvanie účinkovať na XVII. Me‑
dzinárodnom folklórnom festivale ‚Podlaskie 
spotkania’ v dňoch 1. – 7. augusta tohto 
roku,“ uviedol vedúci súboru Jozef Kozák.
Naši tanečníci a hudobníci mali tak po dlhšej 
dobe za sebou sedem vystúpení v siedmich 
rôznych mestách. Okrem našej Čačiny sa 
na uvedenom festivale predstavili folkloristi 
z Chile, Kostariky, Sicílie, Senegalu, Poľ‑
ska a tiež ďalší slovenský folklórny súbor 
Magurak.
„Som veľmi rád, že sa podarilo po ťažkej 
dobe spôsobenej pandémiou obnoviť činnosť 
nášho Folklórneho súboru Čačina, ktorý 
pôsobí pod našim Mestským kultúrnym 
centrom. Veľmi ma teší, že týchto šikovných 
folkloristov môžu vidieť i ľudia v zahraničí, 
nielen naši obyvatelia alebo návštevníci 

tohtoročného Spišského trhu, kedy súbor 
účinkoval v našom meste naposledy. Súbor 
vznikol v roku 1972. Bola by preto obrovská 
škoda, keby táto tradícia zanikla. O to viac 
ma teší, že o folklór prejavujú záujem mladí 
ľudia a že sa dokonca vracajú i tí skúsenejší. 
Naše poďakovanie patrí, samozrejme, mestu 
Spišská Nová Ves, ktoré je našim zriaďova‑
teľom a poskytuje nám finančné prostriedky 
na našu činnosť, ale aj spoločnosti Veolia, 
ktorá Folklórny súbor Čačina podporuje dlhší 
čas, a tiež Jožkovi Kozákovi, ktorý to napriek 
ťažkej dobe, ktorá je, verím, že za nami, so 
súborom nevzdal a p. Magdaléne Kráľovej, 
ktorá sa o súbor mnoho rokov starala,“ 
uviedol riaditeľ Mestského kultúrneho centra 
Martin Kapusta.

A. Jančíková

Dolina BlajzlochDolina Blajzloch
Horská lesnatá dolina v strednej časti Slo‑
venského raja východne od Vernára a ju‑
hozápadne od Hrabušíc, dlhá zhruba 4 km, 
ktorou preteká Štvrtocký potok, pravostran‑
ný prítok Veľkej Bielej vody. Jeho triasovými 
dolomitmi a vápencami budované povodie 
vyhraničujú vrchy s výškou aj viac ako 
1 100 m n. m. (Kopanec, Vahan). Asi 350 m 
nad ústím Štvrtockého potoka a krátkym 
zúženým úsekom doliny bola v roku 1966 
vybudovaná neveľká účelová vodná nádrž 
Blajzloch. Okrem Štvrtockého potoka ju zá‑
sobuje i potok spod vrchu Koč (1 057 m n. m.). 
V jazere je ostrovček, prístupný lávkou. Do‑
linou vedie po lesnej ceste náučný chodník 
a do sedla Kopanec zelená turistická značka.
Východisko: Hrabušice, Píla a pešo 2,7 km 
po zelenej turistickej značke k rázcestiu 
Blajzloch; resp. bus Vernár a pešo po červe‑

nej turistickej značke 4,4 km (s prevýšením 
125 m, opačným smerom 275 m) k rázcestiu 
Blajzloch
Dĺžka: 1,4 km 
Prevýšenie: 60 m 
Čas prechodu: 1 hod. 
Počet zastávok: 6

zdroj 

Súčasťou podujatia Dni mesta bol 
aj 28. ročník Trhu ľudových reme‑
siel. V rámci neho svoje výrobky 
predvádzali a ponúkali v takmer 
75 drevených stánkoch rozmiest‑
nených na Letnej ul. predajcovia zo 
Slovenska, Čiech i Maďarska. Pred‑
stavili sa tu tradičné remeslá ako 
rezbárstvo, tkáčstvo, košikárstvo, 
cínolejárstvo, medovnikárstvo, 
šperkárstvo, včelárstvo, spraco‑
vanie kože, výroba paličkovanej 
čipky či keramiky.

FOTOREPORTÁŽ
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Židovské kultúrne dedičstvoŽidovské kultúrne dedičstvo
V Sp. Novej Vsi 8. – 11. septembra prebiehalo v rámci medzinárodného pro-
jektu Židovské kultúrne dedičstvo mesta Spišská Nová Ves pri príležitosti 
Pamätného dňa obetí holokaustu a rasového násilia niekoľko podujatí.

V priestoroch radnice sa 8. septembra konalo 
celoslovenské podujatie čítania mien obetí 
holokaustu a záchrancov. OZ PRO MEMORY, 
ako hlavný organizátor, v spolupráci s mestom, 
ZUŠ SNV, Gymnáziom Školská SNV a Správou 
NP Slovenský raj sa už po tretíkrát zapojilo do 
celoslovenského podujatia, aby si pripomenulo 
tragické obdobie 2. svetovej vojny.
V programe, podobne ako v každom z miest, 
zaznel príbeh Ladislava Welvarta a jeho rodi‑
ny z Banskej Štiavnice, príhovor emeritného 
arcibiskupa Róberta Bezáka a modlitba Kadiš 
v podaní liberálneho rabína Mišu Kapustina. 
Medzi 70 menami obetí holokaustu odzneli 
mená obetí zo Sp. Novej Vsi a tiež zoznam 
záchrancov z nášho mesta a okolia, ktorí 
boli ocenení Yad Vashem titulom Spravodlivý 
medzi národmi a ich mená sú vytesané na 
Múre cti v Jeruzaleme.
Ďalej nasledovalo slávnostné odhalenie 
Stolpersteine – pamätných „kameňov 
zmiznutých“. Dva z nich pre rodinu Zinne-
rovcov sa nachádzajú na Zimnej ul. pred 
domom č. 48 (na foto) a jeden kameň pre 
rodinu Rosenthalovcov je umiestnený na 
Letnej ul. pred domom č. 37.
Vdova Etela Zinnerová, rod. Friedová (nar. 
1877) bola vo veku 65 rokov deportovaná 
v rodinnom transporte zo Spišskej Novej 
Vsi do geta v Izbici v Lublinskej oblasti, kde 
bola zavraždená. Jej syn Dezider Zinner (nar. 

1903) bol internovaný v Ilave a deportovaný 
v prvom mužskom transporte zo Slovenska, 
ktorý bol vypravený zo Žiliny. Zahynul v Lub‑
linskej oblasti, kde bol zavraždený.
Marta Rosenthalová, rod. Löwi (nar. 1904) 
bola uväznená v budove Okresného súdu 
v Sp. Novej Vsi a gestapom brutálne zavraž‑
dená za letiskom v Smižanskom lese na 
okraji Slovenského raja.
Za projektom Stolpersteine stojí nemecký 
umelec Günter Demnig, ktorý ich inštaloval 
vo vyše 20 krajinách Európy. Na Slovensku 
boli prvé pamätné kamene osadené v roku 
2012. V Sp. Novej Vsi ide o prvé Stolpersteine 
vsadené pred posledným bydliskom obetí. 
(Pozn. red.: Stolperstein ‑ nemecké slovo pre 
„kameň na zakopnutie“)
Program pokračoval prehliadkou židovského 
cintorína, poslednej zachovanej kultúrnej pa‑
miatky po židovskej komunite v Sp. Novej Vsi.
OZ PRO MEMORY v spolupráci so Správou 
Národného parku Slovenský raj zorgani‑
zovalo 9. septembra pre rodinu Zinnerovú 
z Izraela turistiku do tzv. Židovskej dolky 
na Klauzoch, kde sa ukrývali ich príbuzní. 
V priestoroch Gymnázia na Školskej ul. sa 
11. septembra uskutočnila beseda o dvoch 
zachránených sestrách Rosenthalových.

Spracovala Edita Gondová 
zdroj: OZ Pro Memory

POHOTOVOSTNÉ 
SLUŽBY
VODA A KÚRENIE
Správcovská firma, s. r. o.:
0905 215 732
PORUCHA NA VEREJ. OSVETLENÍ
MEPOS SNV, s. r. o.:
0910 990 404
KANALIZÁCIA – HAVARIJNÁ 
SLUŽBA
KANAL SERVIS, s. r. o.:
0914 153 003
PLYNOVÉ ZARIADENIA
nepárne týždne ‑ 0905 534 800
párne týždne ‑ 0905 241 080
TEPELNÉ HOSPODÁRSTVO MESTA
EMKOBEL, a. s., dispečing:
0917 949 656, tu@emkobel.sk
BYTOVÉ DRUŽSTVO
len pre byt. domy v správe BD  
do 22.00 h: dispečing
0905 499 881
od 22.00 - 7.00 h:
VODO ÚK ‑ 0915 937 389
VÝŤAHY ‑ 0915 938 118
ELEKTRO ‑ 0915 938 909

30. 8. 2023 sa našli 
Smart hodinky zn. 
Huawei čiernej farby na Ul. Me-
dza pri Tescu. IC649/2023

26. 8. 2023 bol nájdený kľúč od 
osobného motorového vozidla 
zn. Mercedes na krúžku spolu 
s dvoma malými kľúčmi a s USB. 
IC605/2023

19. 9. 2023 sa o 16.00 h našiel 
na Hviezdoslavovej ul. pri pre-
dajni Klas zväzok 17 ks FAB kľú-
čov,  2 ks modrý * 1 ks červený 
a 1 ks ružový označovač * 1 ks 
elektromagnetický kľúč zelenej 
a 1 ks čiernej farby. IC663/2023

MsP - STRATY A NÁLEZY

Nálezy sú uložené na MsP, Školská 2

Pamätné kamene osadené pre rodinu Zinnerovcov na Zimnej ul. pred domom č. 48.
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Z činnosti OO PZ v SNV

Povereným príslušníkom PZ bolo 
1. 8. 2023 začaté trestné stíhanie 
vo veci prečinu krádeže. Páchatelia 
1. 8. 2023 v dobe od 12.05 do 12.30 h 
na Radničnom nám. v parku pri 
rímsko ‑katolíckom kostole po pred‑
chádzajúcej vzájomnej dohode pod 
vplyvom alkoholu pristúpili k v tom 
čase na lavičke spiacemu poško‑
denému a bez použitia násilia mu 
odcudzili čierny ruksak s červeným 
zipsom s vecami osobnej potreby. 
Poškodenému spôsobili škodu vo 
výške 100 €.

Povereným príslušníkom PZ 
bolo 3. 8. 2023 začaté trestné 
stíhanie pre prečin poškodzovanie 
a ohrozovanie prevádzky 
všeobecne prospešného 
zariadenia. Páchateľ 3. 8. 2023 
v čase okolo 11.30 hod. počas 
výkopových prác pri výstavbe 
kanalizácie pre bytové domy 
v lokalite Zelené údolie v Sp. 
Novej Vsi doposiaľ nezisteným 
predmetom presekol podzemné 
chráničky HDP s vláknovými 
optickými káblami. Tie slúžia 
k prenosu, smerovaniu, príjmu 
a prepojeniu telekomunikačných 
dát a k prenosu dát a napájanie 
aktívnych prvkov internetu, 
televízneho signálu. Následkom 
toho došlo k výpadku dátových 
služieb smer Sp. Nová 
Ves – Krompachy a Sp. Nová 
Ves – Levoča. Svojím konaním 
poškodenej spoločnosti spôsobil 
predbežnú škodu vo výške 
40 000 €.

Z činnosti MsP v SNV

Na základe oznamu obyvateľov 
bytového domu na Sadovej ul. 
o osobe, ktorá robí hluk a búcha 
po aute, bola 10. 8. 2023 na miesto 
vyslaná hliadka MsP. Na mieste 
zistila, že osoba je pod vplyvom 
alkoholu a liekov. Jednalo sa o K. B. 
Menovaná sa správala zvláštne až 
nepríčetne. Na miesto bola privo‑
laná osádka RZP, ktorá ju za účasti 
privolanej hliadky PZ SR previezla 
na psychiatrické oddelenie NsP 
Levoča.

POLICAJNÉ OKIENKO

Za športovou halou našli Za športovou halou našli 
vo svahu staré pivnicevo svahu staré pivnice
Mapa historickej zástavby sídla podľa 
plánov mesta z rokov 1869 a 1914 má 
na mieste dnešného svahu z Tarče 
zaznamenané objekty označené ako 
„bierhalle“. Išlo o pivné pivnice. Zemné 
práce v súvislosti s výstavbou novej 
telocvične pri športovej hale odhalili 
zaujímavú skutočnosť – jedna z tých‑
to pivníc sa tu nachádza v dobrom 
stave. Na fotografiách odborníkov 
pracoviska Archeologického ústavu 
Slovenskej akadémie vied v Sp. Novej 
Vsi môžete vidieť trojmiestnu pivnicu, 
kde sú viditeľné tehlové obklady. „Je 
to veľmi zaujímavý nález. Dúfame, že 
sa archeológovia budú tomuto nálezu 
v najbližšom čase venovať a verejnosti 
budú priestory sprí‑
stupnené,“ uviedol 
primátor mesta 
Pavol Bečarik.

Jozef GondaJozef Gonda
Už v predchádzajúcich číslach Informátora moji kolegovia 
poslanci spomenuli, čo sa nám ako voleným zástupcom 
občanov podarilo presadiť a vedeniu mesta a pracovníkom 
úradu zrealizovať. Určite aj v ďalších číslach Ička to bude 
obdobné.
Verili sme, že všetky naše poslanecké ambície pretavíme 
do užitočných vecí a pripravíme pôdu pre úspešné čerpa‑
nie eurofondov. Možnosti získania finančných prostriedkov 
boli veľké a vôľa vedenia mesta a poslancov bola v tomto 

smere skoro jednotná. Nuž, povedal som si, že tá naša snaha venovať sa tým najdôleži‑
tejším veciam samosprávy musí byť úspešná a že sa to určite podarí.
Napriek našej snahe a úsiliu, to však nešlo tak ideálne, ako sme si predstavovali. 
Nastali udalosti, ktoré sa vymykali z rámca bežného života a podstatným spôsobom sa 
dotkli chodu mesta. Spadla nám lávka pre peších cez rieku Hornád na Starosaskej ulici, 
viac ako dva roky sme pracovali s obmedzeniami z titulu pandémie Covid‑19 a napokon 
po požiari v Domove dôchodcov sme prišli o priestory na 4. poschodí. Rok 2022 nebol 
o nič lepší. Priniesol hrôzy vojny na Ukrajine a dodnes trvajúcu energetickú krízu.
Položil som si jednoduchú otázku: „Koľko ľudskej energie a prostriedkov stála mesto 
sanácia týchto udalostí a aké aktivity by sme si navyše mohli dovoliť, ak by sme toto 
všetko nemuseli zažiť?“ Život však prináša i takéto situácie a my sme sa museli rýchlo 
adaptovať v týchto podmienkach a prijať opatrenia, ktoré previedli naše mesto cez 
zložité obdobie do priaznivejších čias. Ako sme v tejto neopakovateľnej úlohe obstáli 
zhodnotia s odstupom času občania mesta – naši voliči.
Ak by som si mohol dovoliť vysloviť želanie do budúcnosti za všetkých, prial by som si, 
aby sa nám v nadchádzajúcom období vyhýbali nepríjemné udalosti, aby sme mohli 
plnohodnotne využívať možnosti ponúkané dobou na zveľadenie mesta. Súčasne 
verím, že nájdeme vo vedení a poslaneckom zbore dostatok vzájomnej úcty, osobnej 
tolerancie a podpory vedúcej k využitiu týchto zdrojov v prospech všetkých občanov 
nášho mesta.

POSLANECKÉ OKIENKO

zdroj 
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Na základe požiadania operačného 
PZ SR v SNV hliadka MsP asisto‑
vala 10. 8. 2023 hliadke PZ SR pri 
vykonávaní služobného zákroku 
na Potočnej ul., kde dochádzalo ku 
vzájomnému konfliktu viacerých 
osôb.

Hliadka MsP zistila 19. 8. 2023 
dopravnú nehodu na križovatke 
ulíc Hviezdoslavova – Odborárov, 
kde došlo ku stretu dvoch 
osobných motorových vozidiel, 
k zraneniu osôb, poškodeniu stĺpu 
verejného osvetlenia a následne 
aj k poruche kamery MsP. Hliadka 
do príchodu záchranných zložiek 
podala prvú pomoc zraneným 
a zabezpečovala prejazdnosť 
úseku dopravnej nehody. Vec na 
mieste prevzala k realizácii hliadka 
ODI OR PZ SNV.

Hliadky MsP vykonávali 7. 9. 2023 
kontrolu skupiny mladých ľudí na 
požívanie alkoholických nápojov 
na verejných priestranstvách. 
Počas kontroly bolo zistené požitie 
alkoholických nápojov, ktorého sa 
dopustili ml. P. B., ml. Š. P., ml. R. T., 
ml. G. L., ml. K. K., ml. R. S. a ml. O. 
O. Menovaní sa podrobili dychovej 
skúške s pozitívnym výsledkom. 
O zistenej skutočnosti boli obozná‑
mení zákonní zástupcovia mladis‑
tvých.

POLICAJNÉ OKIENKO

25 rokov Speváckej skupiny LIPA25 rokov Speváckej skupiny LIPA
Spevácka skupina LIPA pri Klube dôchodcov na Ul. J. Fabiniho 7  
v Sp. Novej Vsi oslavuje v tomto roku štvrťstoročnicu.

Spevácka skupina LIPA bola založená pred 
25 rokmi, v novembri 1998 rozhodnutím na 
zasadnutí výboru Klubu dôchodcov. Pod 
týmto názvom pokračuje dodnes.
V čase vzniku speváckej skupiny bola vedú‑
cou klubu pani Mária Pižemová. Spevokol bol 
väčšinou obsadený len ženami. Ťažké bolo 
a je aj dodnes nájsť harmonikára či harmoni‑
kárku. No predsa sa to podarilo. Bol ním pán 
Štefan Melikant, neskôr harmonikárka Marika 
Harenčárová a v poslednej dobe si v Lipe 
môžu zaspievať s mladým harmonikárom 
Petrom Mnichom.
V priebehu 25 rokov Lipa zažila a zožala 
veľa úspechov. Venuje sa vystupovaniu pri 
rôznych akciách takmer po celom Sloven‑
sku, kde Lipu radi pozývajú. Zúčastnili sa na 
rôznych podujatiach, kde sa umiestnili na 
popredných miestach. Napríklad celosloven‑
skej olympiády záujmov umeleckej činnosti. 
Do Trnavy sa dostali v rámci Európskeho 
roka aktívneho starnutia seniorov. Ďalšia 
zaujímavá účasť bola v Michalovciach na 
medzinárodnom festivale seniorov, kde vy‑
hrali druhé miesto. Významné podujatia boli 
v Prievidzi na oslavách Ústavy Slovenskej 
republiky, Dúbravské pirohy, celoslovenská 
prehliadka seniorskej aktivity v Liptovskom 
Mikuláši a v Prakovciach na prehliadke 
Slovanská pieseň, kde získali všetky tri 
pásma, zlaté, strieborné i bronzové. Mali tiež 
možnosť účinkovať s Anderom z Košíc, vo 
Víťazi s Petrom Lipom a Donskými kozákmi. 
Každoročne účinkujú na Spišskom trhu a na 
rôznych iných podujatiach v rámci činnosti 
klubu.
25 rokov spievania v skupine LIPA sa toho  

času dožívajú dve účinkujúce členky, a to 
Kristína Gajdošová a Mária Suchá, ktoré boli 
pri zakladaní speváckej skupiny. Postupne 
sa k nim pridali Kristína Regecová, Irena 
Melikantová, Štefan Melikant, Anna Vidišo‑
vá, Ladislav Janoško, ktorí neskôr odišli zo 
speváckej skupiny a In memoriam: manželia 
Košikovi, Irena Dunčková, Jozef Kinčak, Júlia 
Zentková, Margita Ogurčáková, Martin Ko‑
nečník a Irena Vojsová. V súčasnosti pôsobia 
v skupine: Kristína Gajdošová, Mária Suchá, 
Beáta Racová, Jozef Maniak, Marta Buľko‑
vá, Mária Semančínová, Štefan Semančín, 
Zdena Sabová, Vladimír Záhradník, Irena 
Kováčová, Anton Kováč, harmonikár Peter 
Mnich a vedúca skupiny Júlia Maniaková.
Spevácka skupina Lipa ďakuje všetkým 
sympatizantom a sponzorom, ktorí pomáhali 
počas 25 rokov a podpore mesta Spišská 
Nová Ves.
Za priazeň ďakujeme nášmu publiku a teší‑
me sa na ďalšie spoločné stretnutia.

red.

Spevácka skupina Lipa oslávi svoje 
jubileum na slávnostnom posedení 
27. 10. 2023 v Koncertnej sieni Reduty, 
na ktoré mesto Spišská Nová Ves 
pozýva všetkých seniorov pri príležitosti 
Mesiaca úcty k starším.

Poplatok je 12 €, v cene je prípitok, 
večera, káva, koláč a hudba. 
Prihlásiť sa môžete do 16. 10. 2023 
v klube dôchodcov Lipa, Fabiniho 7. Oznamujeme študentom 

AKADÉMIE 
TRETIEHO VEKU,

že prvé stretnutie sa 
uskutoční

2. októbra 2023 
o 14.00 h

v učebni na Zimnej ul. 48 
v Spišskej Novej Vsi.

Radi privítame aj nových 
záujemcov o štúdium.

Tešíme sa na vás.

Janka Brziaková

11spravodajstvospisskanovaves .eu  mestosnv



Zrekonštruovaný bazén

ZŠ, Z. Nejedlého 2, Sp. Nová Ves, zahájila 
školský rok 2023/24 slávnostne, pretože 
dostala pekný darček – zrekonštruovaný 
školský bazén, ktorý slúži jednak žiakom 
športových tried so zameraním na 
plávanie, ale aj žiakom mestských škôl 
a škôl z okolia na základný plavecký 
výcvik.

Mechatronici z technickej 
priemyslovky reprezentovali 
Slovensko
V dňoch 5. až 9. septembra 2023 sa 
v poľskom Gdaňsku uskutočnila európ‑
ska súťaž EuroSkills. Súťaž je európskou 
olympiádou zručností študentov v rôz‑
nych oblastiach ich štúdia. Slovensko 
v odbore mechatronika reprezentovali 
študenti Strednej priemyselnej školy 
technickej Matúš Macejko (na foto vpra‑
vo) a Jakub Hrnčiar (na foto vľavo). Ich 
úlohou na súťaži bolo poskladať modulár‑
ny mechatronický systém, správne za‑

pojiť jeho pneumatickú a elektrickú časť 
a naprogramovať ho podľa požiadaviek 
úlohy. Súťaž trvala niekoľko dní a komu‑
nikácia prebiehala výlučne v anglickom 
jazyku. V silnej konkurencii už takmer 
profesionálnych družstiev iných štátov 
Európy sa mladí mechatronici zo Spiša 
nestratili.

Zrekonštruované učebne

SOŠ ekonomická úspešne ukončila projekt 
„Rekonštrukcia a modernizácia odborných 
učební“ v rámci programu IROP v celkovej 
hodnote 195 000 €. Z týchto prostriedkov 
boli zrekonštruované a vybavené najnov‑
šou IKT technikou 2 počítačové učebne 
a vybudovali sa 2 odborné učebne, jedna 
určená na výučbu predmetu Príprava jedál 
a stolovanie a druhá na predmety Cvičná 
firma a Aplikovaná ekonómia.

ZO ŽIVOTA NAŠICH ŠKÔL

Zrekonštruovaná MŠ StolárskaZrekonštruovaná MŠ Stolárska
MŠ na Stolárskej ulici prešla výraznou rekonštrukciou, ktorá si vyžiadala 264 670 €.
Mesto začalo s rekonštrukčnými prácami 
ešte koncom mája a trvajú až do súčas‑
nosti. Do materskej školy je v šk. roku 
2023/2024 prijatých 188 detí, z toho 
5 detí s autizmom. „V septembri sme 
otvorili dva pavilóny A a C, v ktorých je 
momentálne otvorených 8 tried. Posledný 
pavilón B by mal byť odovzdaný a sprí‑
stupnený začiatkom októbra,“ priblížila 
riaditeľka Správy školských zariadení 
Radka Romaňáková.
V rámci jednotlivých prác boli v budove 
vymenené všetky interiérové dvere aj 

podlahy. Zároveň tu bola inštalovaná 
klimatizácia. „V triedach a šatniach boli 
na stenách a stropoch urobené nové 
stierky. Zároveň sme v triedach komplet‑
ne vymenili osvetlenie. Dve novovzniknuté 
triedy sme zariadili novým nábytkom 
vrátane interaktívnych displejov. Ďalej 
sme zariadili dve výdajne stravy novým 
zariadením a v kuchyni je nainštalova‑
ná nová vzduchotechnika. Rozšírili sme 
kapacitu umývariek pre deti osadením 
nových umývadiel a všetky priestory boli, 

samozrejme, vymaľované,“ vymenovala 
ďalej R. Romaňáková.
Obnovou prešli aj 3 vonkajšie terasy, kde 
boli urobené nové podlahy a na jednej 
z nich aj nová hydroizolácia. Podlaha je 
vymenená aj na dvoch vnútorných scho‑
diskách.
Náklady na uvedené práce sú vo výške 
264 670 €, pričom 95 % z nich je finan‑
covaných prostredníctvom nenávratného 
finančného príspevku a 5 % financovalo 
mesto zo svojho rozpočtu.

Edita Gondová
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Oznámenie o zbere objemného odpadu
Mestský úrad, odd. komunálneho servisu, oznamuje obča‑
nom mesta termíny pre jesenný zber objemných odpadov 
v jednotlivých častiach mesta (objemný odpad je komunálny 
odpad, ktorý svojim rozmerom nie je možné uložiť do štan‑
dardnej nádoby – napr. sanita, matrace, nábytok… * nepatria 
sem nebezpečné odpady, elektroodpady, stavebné odpady, 
pneumatiky a biologicky rozložiteľné odpady)

pre bytové domy formou pristavenia veľkokapacitných kontajnerov:
1. bytovka býv. VKaŠ (Nov. Huta) 2. 10.
2. Gaštanová ul. ‑ býv. Overall 2. 10.
3. Lipová ul. 2. 10.
4. Kamenný obrázok 3. 10.
5. Z. Nejedlého / Tr. 1. mája 3. 10.
6. Štúrovo nábrežie ‑ parkovisko pri OD Prima 3. 10.
7. Štúrovo nábrežie 11 ‑ 13 4. 10.
8. Hutnícka ul. 4. 10.
9. Strojnícka ul. 4. 10.
10. E. M. Šoltésovej 5. 10.
11. Hurbanova ‑ pri kotolni 5. 10.
12. Za Hornádom ‑ zadná strana obchodu 5. 10.
13. sídl. Východ ‑ F. Kráľa 9. 10.
14. križovatka ulíc Slovenská/Moravská ‑ kotolňa 9. 10.
15. Rázusova ul. 9. 10.
16. Koceľova ul. 10. 10.
17. Filinského ul. – bytovka 10. 10.
18. garáže pri židovskom cintoríne 10. 10.
19. Medza – pri Panoráme 11. 10.

Vyzývame občanov bytových domov, aby nepotrebný objem‑
ný odpad umiestňovali do pristavených veľkokapacitných 
kontajnerov. Upozorňujeme, že do kontajnerov je zakázané 
ukladať: stavebné odpady * zeminu * konáre z orezov stromov 
a krov * elektroodpady * pneumatiky * nebezpečné odpady 
(akumulátory, „vyjazdený“ olej, farby, obaly z farieb, žiarivky, 
televízory, monitory…). Upozorňujeme, že za porušenie uve-
deného zákazu môže byť pôvodcovi takéhoto odpadu uložená 
sankcia do výšky 1 500 €.

Termíny a podmienky zberu objemných odpadov pre občanov 
bývajúcich v rodinných domoch sú uvedené v Kalendári zvozu 
separovaných zložiek komunálneho odpadu pre rok 2023.

Pripomíname, že drobný stavebný odpad vznikajúci pri 
bežných udržiavacích prácach sú občania v zmysle VZN 
č. 2/2015 o nakladaní s komunálnymi a drobnými stavebnými 
odpadmi na území mesta Spišská Nová Ves povinní odovzdať 
na Zbernom dvore drobných stavebných odpadov - areál Re-
gionálnej skládky odpadov Kúdelník II (po ‑ pi / 7.00 – 14.30 h).
Nebezpečný odpad a elektroodpad môžu občania odovzdať 
na Zbernom dvore, Sadová ul. (po – pi / 8.00 – 16.00 a so / 
8.00 – 12.00 h). Tento odpad bude občanom prevzatý po 
predložení občianskeho preukazu a za podmienok určených 
vo VZN.
Pneumatiky môžu občania bezplatne odovzdať v PNEUSER-
VISE alebo v predajni s pneumatikami.

odd. komunálneho servisu, MsÚ

Oznámenie o zbere použitého šatstva
Mestský úrad, oddelenie komunálneho servisu, oznamuje oby‑
vateľom mesta termíny pre mobilný zber použitého šatstva 
z domácností v jednotlivých častiach. Prinesené oblečenie 
musí byť kompletné, nepoškodené a nesmie byť znečistené.
Zber bude realizovať prostredníctvom mobilnej zberne prista‑
venej po dobu 20 alebo 40 minút na vybraných stanovištiach. 
Pri preberaní odpadu je potrebné sa riadiť pokynmi obsluhy 
mobilnej zberne. Obsluha zberne môže prinesené šatstvo 
odmietnuť. Odpad bude prevzatý len od občanov mesta. Zber 
šatstva je bezplatný.
Zoznam stanovíšť v jednotlivých lokalitách mesta:
Pondelok 9. 10.
1. Nov. Huta – námestie (reštaurácia Poľovník) 8.00 – 8.20
2. Nov. Huta – pri bývalom pionierskom tábore 8.30 – 8.50
3. Ferčekovce – križ. Trenčianskej a Muráňskej 9.00 – 9.20
4. Ferčekovce – križovatka Považskej a Muráňskej 9.30 – 9.50
5. sídl. Tarča – parkovisko OD Družba, Lipová 20 10.00 – 10.40
6. Za Hornádom – parkovisko pri Športovej hale 10.50 – 11.10
7. pred Zimným štadiónom – hotel Šport 11.30 – 11.50
8. Hurbanova ul. – pri kotolni 12.30 – 12.50
9. sídl. Mier – park. OD Prima (Šafárikovo nám.) 13.00 – 13.20
10. sídl. Mier – park. za obchodom – Tr. 1. mája 13.40 – 14.00
11. Ing. O. Kožucha ‑ park. pred futbal. štadiónom 14.20 – 14.40
Utorok 10. 10.
12. Pod Tepličkou (pri moste) 8.00 – 8.20
13. Mlynská ul. – MPC, podniková predajňa 8.30 – 8.50
14. Slovenská 44 – pri kotolni 9.00 – 9.20
15. J. C. Hronského 9.30 – 9.50
16. Ing. O. Kožucha ‑ park. pred futbal. štadiónom 10.00 – 10.20
17. sídl. Západ ‑ Stolárska / Strojnícka ul. 10.50 – 11.10
18. sídl. Západ ‑ Kolárska ul. 11.30 – 11.50
19. Bernoláková ul. 12.30 – 12.50
20. Kmeťova ul.‑ podjazd 13.00 – 13.20
21. Blaumont – parkovisko Filinského 13.40 – 14.00
22. Hviezdoslavova ul. – pri býv. „Kotolni“ 14.20 – 14.40
Počas celého roka môžu občania mesta použité šatstvo 
bezplatne odovzdať na Zbernom dvore na Sadovej ul. (po ‑ pi 
/ 8.00 – 16.00 h a v so / 8.00 – 12.00 h).

MsÚ, odd. komunálneho servisu

Pretrieď si šatník a prines so sebou 5 ‑ 10 ks oblečenia. Pri vstu‑
pe ho odovzdáš, zaplatíš vstupné 3 € a vyberáš si čokoľvek, čo 
sa ti páči z ponuky. Už tretí swap sa koná v sobotu 7. októbra 
2023 v koncertnej sále Reduty v čase 11.00 ‑ 17.00 h. Zároveň 
bude v rovnakom čase prebiehať predaj spoločenských šiat 
z partnerského mesta Youngstown, USA, prednostne určený 
pre študentky ‑ na stužkové a plesy. Cena: 5 €/ks, max. 5 ks/os. 
Výťažok z predaja poputuje na charitatívne účely.
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STEZ - správa telovýchovných zariadení Spišská Nová VesSTEZ - správa telovýchovných zariadení Spišská Nová Ves
Aktuálne informácie nájdete na stránke www.stez.sk (hľadaj ‑ týždenný rozpis)

KRYTÁ PLAVÁREŇ  T.: 053/416 63 53
14. a 21. 10. bude Krytá plaváreň ZATVORENÁ (plavecké preteky).
30. 10. - 1. 11. bude Krytá plaváreň OTVORENÁ od 9.00 do 20.00 h.

verejnosť školy verejnosť
pondelok 6.30 ‑ 7.45 sanitárny deň 15.00 ‑ 20.00
utorok 8.00 ‑ 12.00 13.00 ‑ 20.00
streda 8.00 ‑ 12.00 13.00 ‑ 20.00
štvrtok 6.30 ‑ 7.45 8.00 ‑ 12.00 13.00 ‑ 20.00
piatok 8.00 ‑ 12.00 13.00 ‑ 20.30
sobota 9.00 ‑ 20.30
nedeľa 9.00 ‑ 20.30

Sauna 1 Sauna 2 Parné sauny
pondelok Sanitárny deň Sanitárny deň 15.30 ‑ 19.30
utorok 14.00 ‑ 20.00 M 14.00 ‑ 20.00 Ž 13.30 ‑ 19.30
streda 14.00 ‑ 20.00 Ž 14.00 ‑ 20.00 M 13.30 ‑ 19.30
štvrtok 14.00 ‑ 20.00 M 14.00 ‑ 20.00 Ž 13.30 ‑ 19.30
piatok 14.00 ‑ 20.00 Ž 14.00 ‑ 20.00 M 13.30 ‑ 20.00

sobota 7.30 ‑ 12.00 M 
13.00 ‑ 19.00 M

7.30 ‑ 12.00 Ž 
13.00 ‑ 19.00 Ž 9.30 ‑ 20.00

nedeľa 7.30 ‑ 12.00 M 
13.00 ‑ 19.00 M

7.30 ‑ 12.00 Ž 
13.00 ‑ 19.00 Ž 9.30 ‑ 20.00

ŠPORTOVÁ HALA  T.: 053/416 63 35
Cenník prenájmu

športová 
príprava

pondelok ‑ piatok
7.00 ‑ 14.00 30 €/hod.

14.00 ‑ 22.00 45 €/hod.
sobota ‑ nedeľa 8.00 ‑ 20.00 45 €/hod.

podujatie nešportového charakteru 1 100 €/deň

7. 10. sob 14.00 Kométa - Modra, florbal 1. liga ženy

18.00 Spišskí Rytieri - Inter Bratislava, 
basketbal extraliga muži

8. 10. ned 10.00 Kométa - Radoľa, florbal 1. liga ženy
14. 10. sob 14.00 Young Arrows - ATU Košice, florbal dorast

18.00 Spišskí Rytieri - Nitra, basketbal extraliga muži
15. 10. ned 10.00 Kométa - Kys. Nové Mesto, florbal 1. liga ženy

13.30 Young Arrows - Stará Ľubovňa, florbal juniori
22. 10. ned Regionálny výber florbalistov U15

25. 10. str 18.00 Spišskí Rytieri - Dabrowa Gornica,  
basketbal Alpe ‑ adria cup

28. 10. sob 18.00 Kométa - Slovenská Ľupča, florbal 1. liga ženy
29. 10. ned 12.00 Kométa - Fiľakovo, florbal 1. liga ženy

FUTBALOVÝ ŠTADIÓN  T.: 0903 405 466
Umelá tráva - cenník prenájmu
Hracia plocha 2 hod./1 zápas bez osvetlenia 150 €
Hracia plocha s osvetlením 2 hod./1 zápas 190 €
Hracia plocha k tréningovej jednotke 70 €
Hracia plocha k tréningovej jednotke s osvetlením 100 €

7. 10. sob 15.00 FK SNV - Petržalka, II. liga muži
14. 10. sob 11.00 / 13.30 FK SNV - Košice, liga U19 / U17
21. 10. sob 14.30 FK SNV - Humenné, II. liga muži

KOLKÁREŇ  T.: 0907 428 935
Cenník prenájmu
pondelok ‑ nedeľa 4 dráhy 24 €/hod.

1. 10. ned 10.00 TJ Tatran SNV - Lokomotíva Vrútky,  
dorastenecká liga východ

21. 10. sob 10.00 TJ Tatran SNV „A“ - Jelšava, extraliga muži
14.00 TJ Tatran SNV „B“ - Fiľakovo, 1. liga východ

22. 10. ned 10.00 TJ Tatran SNV - Podbrezová,  
dorastenecká liga východ

TENISOVÝ AREÁL  T.: 0903 403 459
Cenník vstupu

tenisové 
kurty

pondelok ‑ piatok 9.00 ‑ 14.00 5 €/hod./kurt
14.00 ‑ 21.00 8 €/hod./kurt

sobota ‑ nedeľa 9.00 ‑ 21.00 8 €/hod./kurt

permanentka 70 €/10 hod.
200 €/neobmedzená

ZIMNÝ ŠTADIÓN  T.: 053/446 10 86
6. 10. pia 17.30 HK RYSY SNV - HK Nitra, extraliga muži
13. 10. pia 17.30 HK RYSY SNV - HC Košice, extraliga muži
20. 10. pia 17.30 HK RYSY SNV - HK Poprad, extraliga muži
22. 10. ned 16.00 HK RYSY SNV - Nové Zámky, extraliga muži
29. 10. ned 16.00 HK RYSY SNV - Dukla Michalovce, extraliga muži

svadby * stužkové * posedenia * školenia * ubytovanie
DENNÉ MENU 6 €/porcia NA LETNEJ TERASE

Stravovanie DÔCHODCOV od 3,90 €/porcia
Zrekonštruovaný SALÓNIK * TV, WIFI * školenia * porady * oslavy

www.hotel-preveza.sk * recepcia@hotel‑preveza.sk
053/416 63 01 * 0911 669 863 * fb: hotel.preveza.snv

KLUB DÔCHODCOV LIPA, Fabiniho 7, SNV
13. 10. VARENIE A OCHUTNÁVKA MÚČNYCH JEDÁL o 14.00 h v klube
19. 10. AUTOBUSOVÝ ZÁJAZD DO POĽSKA 

Odchod autobusu o 7.00 h z parkoviska za Coop Jednota. 
Poplatok ‑ 12 €. Prihlásiť sa do 16. 10. 2023.

23. 10. VYCHÁDZKA TEPLIČKA – KRÍŽOVÁ CESTA A OKOLIE 
Autobus o 8.40 h z autobusovej stanice, nástupište č. 5.

27. 10. Pozývame vás na SLÁVNOSTNÉ POSEDENIE do Reduty 
pri príležitosti 25. výročia založenia Speváckej skupiny Lipa 
a zároveň Mesiaca úcty k starším. Poplatok ‑ 10 €. 
V cene je: prípitok, večera, káva, zákusok a hudba. 
Prihlásiť sa do 23. 10. 2023.

„História pre živý národ je tým, 
čím je svedomie pre človeka“ Ľudovít Velislav Štúr

 Miestny odbor Matice slovenskej, 
laureát Ceny primátora mesta Spišská Nová Ves

pozýva na turistickú prechádzku

PO STOPÁCH ŠTÚROVSKEJ GENERÁCIE
28. 10. 2023 autobusovým spojom 8.15 h, AS 8 do Levoče
s výstupom na pamätné miesto stretávania sa štúrovskej 

generácie UHLISKÁ – KOHLWALD.
Cestou východne od zariadenia Kováčova vila 

k mohutným, pamätným lipám.
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Dvojnásobný majster SlovenskaDvojnásobný majster Slovenska
Druhý septembrový víkend sa na záver guľovej sezóny konali 
Majstrovstvá Slovenska v okrese Veľký Krtíš v malej dedinke Prí‑
belce. Jedna z mála kvalitných športových strelníc na Slovensku 
hostila streleckú špičku v puškových i pištoľových disciplínach.
Z Klubu spišských strelcov sa na majstrovstvá nominovali 
4 mládežníci, dvaja kadeti a jeden muž. Už to svedčí o kvalitnej 
práci s mládežou počas celej sezóny.
Potvrdil to i vynikajúci výsledok najlepšie‑
ho strelca v dvoch disciplínach, ktorý si 
z majstrovstiev priniesol zlaté medaily. 
Ryan Piepers, teraz už čerstvý gym‑
nazista, doposiaľ žiak ZŠ Nad Medzou, 
zvíťazil so značným náskokom v disciplí‑
ne Športová pištoľ 30+30 rán v kategórii 
dorastenci nástrelom 548 bodov pred 
druhým s 509 bodmi. Ryan vyhral aj 
v disciplíne Štandardná pištoľ 3x20 s ná‑
strelom 521 bodov zo 600 možných.
Stále dobrú formu si drží náš športový 
strelec Lukáš Filip, reprezentant SR v dy‑
namických guľových disciplínach, čím 

robí radosť aj domovskému klubu. Lukáš získal na majstrovstvách 
v kategórii muži zlatú medailu v olympijskej disciplíne „Rýchlopal‑
ná pištoľ“ a striebornú medailu v disciplíne „Štandardná pištoľ“.
Na prvom mieste sa umiestnili aj družstvá Klubu spišských 
strelcov v disciplíne Športová pištoľ 30+30 v kategórii doras‑
tenci: Branislav Dutko, Samuel Farkaš a Filip Nuber, i kadeti 
v zložení družstva: Boris Buček, Dominik Komar a Ryan Piepers.

V jednotlivcoch v tejto disciplíne za‑
bodoval i ďalší Novovešťan z partner‑
ského klubu, ŠK Rušňové depo. Adam 
Petrík sa umiestnil na treťom mieste 
v neľahkej konkurencii medzi kadetmi.
Kvalitná príprava i snaha ukázať sa 
v najlepšom svetle priniesla svoje 
ovocie a po úspešnej vzduchovkovej 
sezóne môžeme konštatovať, že naši 
chlapci sú vynikajúci a Ryan najlep‑
ší strelec na Slovensku až v dvoch 
guľových disciplínach. Ďakujeme za 
vzornú reprezentáciu nášho mesta 
i materských klubov. ŠSK Spišan

Prvý druholigový bodPrvý druholigový bod
Najtesnejšou prehrou 0 : 1 s Prešovom vstú‑
pili do nového súťažného ročníka 2. ligy fut‑
balisti Sp. Novej Vsi. Nasledovala prehra 0 : 2 
v Komárne, bodovo naprázdno vyšli doma 
proti rezerve Žiliny po výsledku 1 : 2. V gólovej 
prestrelke prehrali v Žiari nad Hronom 3 : 4, 
nestačili doma na rezervu Slovana Bratislava 
0 : 2 a nasledovala prehra na myjavskom 
ihrisku 1 : 2. Až v 7. kole si Novovešťania pripí‑
sali do tabuľky prvý bod po bezgólovej remí‑
ze 0 : 0 so Šamorínom. Už samotné výsledky 
nasvedčujú, že Spišiaci v novej súťaži nie 
sú len do počtu. Najviac mrzia tesné prehry 
o jeden gól. Proti Šamorínu mali gólové šance 
aj na dva zápasy, ale aj bod sa počíta.
„Mrzia, samozrejme, lebo už po prvom polča‑
se sme mali vyhrávať o tri ‑štyri góly. V dru‑
hom polčase sme mali ďalšie obrovské 
šance, ktoré sme, žiaľ, nepremenili. 
Venujeme sa tejto činnosti aj v trénin‑
govom procese, ale majstrovský zápas 
je niečo iné. Je to o väčšej psychickej 
pohode a takej ľahkosti, ktorá nám 
momentálne chýba. Verím ale, že to zlo‑
míme a góly prídu,“ zanalyzoval domáce 
vystúpenie proti Šamorínu na oficiál‑
nej internetovej stránke klubu tréner 
Branislav Ondáš a pokračoval: „Máme 
prvý bod, ktorý sa nám, samozrejme, po 
takomto výkone a priebehu máli, ale mu‑
síme to akceptovať. Kto sleduje túto sú‑

ťaž, tak vie, že v tejto lige nie je slabý súper. 
Šamorín je stabilný účastník tejto súťaže, sú 
farmou Dunajskej Stredy, pravidelne za nich 
nastupujú perspektívni hráči aj z tohto prvo‑
ligového družstva. Teší ma, že sme konečne 
vzadu udržali čisté konto a tiež to, že sme si 
vytvorili veľa gólových príležitostí. V doteraj‑
šom priebehu súťaže sme v každom zápase 
siahali aspoň na bod a budeme bojovať ďalej 
a pokúšať sa o zisk ďalších.“

Októbrový program FK SNV
7. októbra: SNV – Petržalka
14. októbra: Dolný Kubín – SNV
21. októbra: SNV – Humenné
28. októbra: SNV – Malženice

(mape)
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8. OKTÓBER

Beh ulicami Krompách
5 km | Krompachy

22. OKTÓBER

Hamburg „polmaratón“
21 km | Košiarny briežok

STREĽBA

Pridaj sa k nám
a staň sa hráčom

florbalu
Nábor hráčov od 6 rokov.
Príď si vyskúšať tréning 

a zaži si to na vlastnej koži.
• Športová hala SNV, 

každú stredu * 19.00 - 20.30
• Športovo ‑relaxačné 

centrum FitHouse, 
každý piatok 17.00 – 18.30
Info: florbalsnv@gmail.com 

na stránke fbcyoungarrowsnv 
T.: 0908 268 496 * 0902 277 153
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V Spišských Vlachoch 
sa 29. augusta konal 6. ročník 
šachového turnaja Sabinka cup. 
Zúčastnilo 82 hráčov. Mestský 
šachový klub SNV reprezentoval re‑
kordný počet hráčov ‑ až 22, z toho 
8 dospelých a 14 detí. Z dospelých 
sa najlepšie umiestnil Tomáš An-
dráš na 3. mieste, Andrej Slatkov-
ský na 4. mieste a Rudolf Zrost na 
10. mieste. Z detí sa najviac darilo 
Samovi Grausovi na 27. mieste, 
Danielovi Zrostovi na 29. mieste 
a Jakubovi Hoangovi na 35. mies‑
te. Celkovým víťazom turnaja sa stal 
GM Mikuláš Maník.
Až deväť našich hráčov (3 dospelí 
a 6 detí) sa zúčastnilo 1. ‑ 3. sep‑
tembra víkendového turnaja Zem-
plínska Šírava. Zúčastnilo sa ho 46 
šachistov. Z dospelých sa Rudolf 
Zrost umiestnil na 13. mieste, Noro 
Recký na 18. mieste a Peter Novy-
sedlák na 33. mieste. Z mladých sa 
najlepšie umiestnil Daniel Zrost na 
19. mieste, Richard Geci 22. miesto, 
Matúš Vresilovič na 28. mieste, 
Bystrík Zrost na 34. mieste, Martin 
Novysedlák na 36. mieste a Igor 
Dutko na 41. mieste. Celkovým víťa‑
zom sa stal Peter Smetana.
Od októbra bude mať MŠK SNV za‑
stúpenie až v troch ligách. „Áčko“ 
sa predstaví v 2. lige,  „Béčko“ si 
zahrá 3. ligu, v ktorej priestor do‑
stanú najmä naši už skúsení mladí 
šachisti a naše „Céčko“ pod ná‑
zvom Juniori sa predstaví v 4. lige 
a bude zložené takmer výlučne 
z mladých šachistov.

Rudolf Zrost

Víťazstvo a najdlhšia posilaVíťazstvo a najdlhšia posila
Dobrou prípravou pre basketbalistov Sp. Novej Vsi na nový extraligový 
ročník bol Turnaj o pohár mesta.

Turnaj bol s visačkou medzinárodný, nakoľko 
sa predstavili kvalitné tímy z Poľska a Ma‑
ďarska. Posledným do kvarteta účastníkov 
bol slovenský Svit. V prvom vystúpení 
Spišskí Rytieri porazili GTK Gliwice 88 : 86 
a vybojovali si miestenku do finále.
Po finálovom zápase, v ktorom nechýbali 
emócie, Spišskí Rytieri zdolali maďarský 
Deac 67 : 62, body vo finále: Antoni 17,  
Reeves 14, Zuščák 10, Pipkins 9, Kigab 6, 
Židzik 5, Juríček 4, Mrviš 2, Makula.
V zápase o tretie miesto Gliwice porazili Svit 
v pomere 101 : 94.
Pred ostrým štartom extraligy ešte čakajú na 
Novovešťanov prípravné zápasy na ihriskách 
súperov a 21. septembra 
začiatok sezóny v Leviciach. 
Rytieri však už majú jedno 
prvenstvo isté. Na súpisku 
totiž dopisujú hráča, ktorého 
krstné meno je asi najdlhšie 
v slovenskej najvyššej sú‑
ťaži Abu Haef Abd El Magid 
Sultan Kigab je rodákom zo 
Sudánu, no ľudsky i bas‑
ketbalovo vyrastal v krajine 
javorového lista, v Kanade. 
Tento 24‑ročný, 198 cm 
vysoký hráč na pozícii 4 je 
odchovancom univerzity 
Oregon Ducks, uplynulú 
sezónu strávil v tíme Otawa 
Black Jacks a je občasným 
reprezentantom Kanady.

(mape)

BASKETBALŠACH

V dňoch 10. – 13. 8. 
sa spišskonovoveská cyklistka 
Nora Jenčušová zúčastnila na 
Majstrovstvách sveta v cestnej 
cyklistike v Glasgowe (GB). Na ne‑
typicky dlhej a extrémne náročnej 
trati individuálnej časovky jednot‑
livcov (35 km) ukázala svoje špič‑
kové tempárske schopnosti a vy-
jazdila pre Slovensko 6. miesto 
v kategórii U23. V hromadnom 
štarte, ako sa neskôr ukázalo, ju 
vyradila z bojov o dobré umiestne‑
nie angína a preteky v hromadnom 
štarte nedokončila. Držíme jej 
palce na nachádzajúcich Majstrov‑
stvách Európy v Holandsku.

CYKLISTIKA
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Hokejisti  Hokejisti  
začali výbornezačali výborne
Stretnutím v Nových Zámkoch odštartovali hokejisti 
Sp. Novej Vsi novú extraligovú sezónu 2023/2024.

Bronzový klub z predchádza‑
júceho súťažného ročníka vy‑
kročil víťazne. Prvý gól sezóny 
zaznamenal Vandas. Na 2 : 0 
zvyšoval Burgess a nakoniec 
aj dva presné zásahy stačili 
Novovešťanom na cenné víťaz‑
stvo 2 : 1.
V tretiu septembrovú nedeľu sa 
predstavili na domácom ľade 
proti Liptovskému Mikulášu. 
Hneď prvý zápas ukázal, akým 
hokejovým mestom sa stala 
Sp. Nová Ves. Takmer tritisíc di‑
vákov si prišlo pozrieť na úvod 
dobre zorganizovanú premiéru. 
Po slávnostnom nástupe od 
prvej minúty začali hrať svoj 
hokej, na ktorý boli fanúšiko‑
via zvyknutí hlavne z play off 
zápasov. Štyri minúty stačilo, 
aby si diváci po prvý raz doma 
zakričali gól. Jeho autorom bol 
Myklucha. Po veľmi kvalitnom 
priebehu a v skvelej atmosfére 
Spišiaci zdolali Liptákov 3 : 1 
a pripísali si na svoje konto 
ďalšie víťazstvo.
„Liptovský Mikuláš má úplne 

inú kvalitu ako pred rokom. 
Vyšlo mu angažovanie cu‑
dzincov doplnených o Martina 
Réwaya. Dobre sme sa na nich 
pripravili. O našom víťazstve 
sme mohli rozhodnúť aj skôr, no 
hostia mali v bráne výborného 
Krasikova. Posledných dvanásť 
minút sme si už dobrý výsledok 
postrážili, hoci nás vystrašil gól 
na 3 : 2, ktorý však bol dosiah‑
nutý nohou. Za ďalší trojbodový 
zisk v novej sezóne sme veľmi 
radi,“ povedal po domácej 
víťaznej premiére tréner HK Sp. 
Nová Ves Vlastimil Wojnar.

Októbrový program
1. 10. 2023: Humenné – SNV
6. 10. 2023: SNV – Nitra
8. 10. 2023: Trenčín – SNV
13. 10. 2023: SNV – Košice
15. 10. 2023: B. Bystrica – SNV
20. 10. 2023: SNV – Poprad
22. 10. 2023: SNV – N. Zámky
27. 10. 2023: L. Mikuláš – SNV
29. 10. 2023: SNV – Michalovce
31. 10. 2023: Slovan – SNV

(mape)

ŠORTREKHOKEJ

Medzinárodné  Medzinárodné  
šortrekové podujatiešortrekové podujatie
Na Zimnom štadióne v Sp. Novej Vsi sa v prvé dva septem‑
brové dni uskutočnil 13. ročník pretekov v short tracku pod 
názvom STEZ CUP 2023. Na pretekoch súťažilo 155 prete‑
károv zo Slovenska, Lotyšska, Litvy, Ukrajiny, Česka, Poľska 
a Maďarska. Podujatie bolo vyvrcholením letného sústredenia 
šortrekárov v Sp. Novej Vsi.
Zo slovenských klubov sa predstavili šortrekári ŠK STEZ Sp. 
Nová Ves, ŠKMA Prešov, PRK Prešov a LUIGINO Šaľa, z kto‑
rých si úspešne viedli v jednotlivých kategóriách: Marek 
Harkabus (PRK Prešov) – 2. miesto medzi juniormi „C“, 
Tatiana Spodníková (ŠK STEZ SNV) – 2. miesto medzi juniormi 
a juniorkami „F“, Patrik Mihalik (PRK Prešov) – 3. miesto medzi 
juniormi „D“. V hlavnej súťaži mužov a žien dominovali najmä 
pretekári z Ukrajiny, ktorí v kategórii žien získali všetky tri 
medaily a medzi mužmi im konkuroval len tretím miestom Lo‑
tyš Maksims Soleicuks. Zo slovenských pretekárov si najlep‑
šie viedla v konkurencii 27 pretekárok Lea Popovičová (ŠKMA 
Prešov), keď obsadila 9. miesto. V konkurencii dvadsaťdva 
mužov skončil Jakub Karabin (ŠK STEZ SNV) na 10. mieste.
„Na novú sezónu sme sa pripravovali hlavne v domácom 
prostredí. Tieto preteky boli pre nich dobrou medzinárodnou 
konfrontáciou. Nás teší, že sa v silnej konkurencii nestrácajú. 
Viacerí si vytvorili nové osobné rekordy,“ povedal po prete‑
koch tréner ŠK STEZ Sp. Nová Ves Peter Jeleň.

(mape)

Štartovné:  6 €

www.skfercekovce.skskfercekovce

Kedy: 14. október 2023 (sobota), o 13.00 hod.
Kde: Jazdecký areál Slávia,

Kamenný obrázok, Spišská Nová Ves
Registrácia: Prostredníctvom formuláru na webstránke ŠKF

alebo v deň pretekov od 11:30 hod. do 12:30 hod. na mieste.
Kto sa zaregistruje do 12. októbra, dostane darček.

Každý pretekár je automaticky zaradený do tomboly
s prvou cenou detským horským bicyklom.

Detskí členovia ŠKF majú účasť na podujatí bezplatnú.

2023
pozýva všetky deti na 

CYKLISTICKÉ PRETEKY13.00 – 14.30 VÝROBA ŠARKANOV
‑ pod vedením Jozefa Sobinovského
‑ materiál zabezpečí organizátor,  
 môžete si ale priniesť vlastný (paličky, papier, špagát...)

14.30 – 17.00 SÚŤAŽ V JEDNOTLIVÝCH KATEGÓRIACH
Výtvarná časť ‑ hodnotenie iba vlastnoručne  

vyrobených šarkanov
Technika a dĺžka letu ‑ vyrobené aj zakúpené šarkany

16.45 SPOLOČNÝ LET ŠARKANOV
17.00 VYHODNOTENIE

17spisskanovaves .eu  mestosnv šport



KR
ÍŽ

OV
KA

Milí Spišskonovovešťania, aj v tomto čísle prinášame krížovku o knižnú cenu. Znenie tajničky nám spolu s adresou posielajte najneskôr 
do 15. októbra na adresu redakcie s heslom Krížovka. Správne znenie tajničky z minulého čísla: ... míňajú sa teplé dni, už spejeme k jeseni.

ROZPIS POHOTOVOSTNÝCH SLUŽIEB LEKÁRNÍ
8.00 - 20.00 Lekáreň BENU, Medza 15, T.: 053/417 68 84

8.00 - 20.00 Lekáreň Dr.MAX, OC Kaufland, T.: 0901 961 073

8.00 - 20.00 Lekáreň Dr.MAX, Mlynská 39, T.: 0903 295 513

VYMAĽUJ SI MA

Zemiaky plnené mäsomZemiaky plnené mäsom
250 g hovädzie mäso, 300 g bravčový bôčik 
200 g syr, 120 g bravčová masť, 100 g žemľa, 
50 g strúhanka, 200 ml mlieko, 1 ks vajce, 
150 g cibuľa, 10 g cesnak, 5 g korenie, 30 g soľ, 
4 000 g zemiaky

Zemiaky očistíme, lyžicou vydlabeme a naplníme mäsovou 
plnkou.
Plnka: Hovädzie a bravčové mäso zomelieme, pridáme že‑
mle namočené v mlieku, strúhanku, cibuľu, cesnak, korenie, 
vajce. Všetko zamiešame a plníme zemiaky. 
Takto naplnené zemiaky posypeme strúha‑
ným syrom a pečieme na pekáči.  
Ako prílohu podávame rôzne šaláty.

RECEPT

zdroj 

1 0 / 2 0 2 318 relax



SPIŠSKÁ FOTOGRAFIA
Výstava najnovšej tvorby fotografií členov Foto klubu Spiš

FILMOVÝ KLUB

3. 10., utorok, 19.00 h | vstupné: člen a ZŤP: 4 €; nečlen: 5 €
FALCON LAKE

FRA/KAN, 100 min., MP 15
10. 10., utorok, 19.00 h | vstupné: člen a ZŤP: 4 €; nečlen: 5 €

ÚSVIT
SK/CZ, dráma, historický, mysteriózny, krimi, 117 min., MP 15

24. 10., utorok, 19.00 h | vstupné: člen a ZŤP: 4 €; nečlen: 5 €
ANATÓMIA PÁDU

FRA, dráma, 160 min., MP 15
31. 10., utorok, 19.00 h | vstupné: 5 €; člen FK, seniori, štud.: 4 €

JEANNE DU BARRY - KRÁĽOVA MILENKA
BE2CAN, FRA., dráma, historický, životopisný, titulky, 113 min., MP 15 

ROZPRÁVKA - SLOVENSKÝ DABING

2. 10., pondelok, 17.00 h | vstupné: 6 €; štud., dôchod., ZŤP: 5 €
6. – 8. 10., piatok – nedeľa, 17.00 h

LABKOVÁ PATROLA VO VEĽKOFILME
USA, rodinný, animovaný, MP

14. – 15. 10., sob., ned., 17.00 h | vstupné: 6 €; štud., dôchod., ZŤP: 5 €
ESÁ Z PRALESA 2: RODINNÉ DOBRODRUŽSTVO
FRA, 87 min., rodinný animovaný dobrodružný, MP 7

21. – 22. 10., sob., ned., 17.00 h | vstupné: 6 €; štud., dôchod., ZŤP: 5 €
ZBESILÁ JAZDA

USA, rodinný animovaný, 93 min., MP
27. – 29. 10., pia. - ned., 17.00 h | vstupné: 6 €; štud., dôchod., ZŤP: 5 €

TEDDYHO VIANOCE
NOR, rodinný, animovaný, 79 min., MP

ROZPRÁVKA – PRÁZDNINOVÉ PREMIETANIE | VSTUPNÉ 4 €

30. 10., pondelok, 17.00 h
BOCIAN RIŠKO 2

Nem/Bel/Nórsko, rodinný, animovaný, 85 min., MP
XXXI. MEDZINÁRODNÝ FESTIVAL HORSKÝCH FILMOV

V POPRADE a SPIŠSKEJ NOVEJ VSI
11. – 15. 10. 2023, celý program na stránke www.mkc.snv.sk

Projekcia súťažných filmov v kine Mier, vstupné 6 a 5 €
11. 10., streda, 19.00 h | Blok 1

12. 10., štvrtok, 19.00 h | Blok 4, 9
13. 10., piatok, 19.00 h | Blok 10
14. 10., sobota, 19.00 h | Blok 15

15. 10., nedeľa, 19.00 h | Projekcia ocenených filmov

BE2CAN 2023
Prehliadka filmov zo špičkových medzinárodných filmových festivalov umožní divákom 

uvidieť víťazné filmy premietané na festivaloch v Berlíne, Benátkach a Cannes.

16. 10., pondelok, 19.00 h | vstupné: 5 €; člen FK, seniori, štud.: 4 €
JEANNE DU BARRY - KRÁĽOVA MILENKA

FRA, historická životopisná dráma, titulky, 113 min., MP 15
17. 10., utorok, 19.00 h | vstupné: 5 €; člen FK, seniori, štud.: 4 €

GOLDA - ŽELEZNÁ LADY IZRAELA
VB, historická životopisná dráma, titulky, 100 min., MP 15

23. 10., pondelok, 19.00 h | vstupné: 5 €; člen FK, seniori, štud.: 4 €
TORI A LOKITA

BEL, FRA, titulky, 100 min., MP 15
31. 10., utorok, 19.00 h | vstupné: 5 €; člen FK, seniori, štud.: 4 €

JEANNE DU BARRY - KRÁĽOVA MILENKA
FRA, historická životopisná dráma, titulky, 113 min., MP 15

 AKCIA PRE SENIOROV | VSTUPNÉ 3,50 €
23. 10., pondelok, 16.30 h

NIKDY NEHOVOR NIKDY
SK, romantická komédia, 104 min., MP 12

1. 10., nedeľa, 16.00 h | vstupné: 14 €
SMEJKO A TANCULIENKA - ZABER A MAKAJ!

predpredaj vstupeniek na www.mkc.snv.sk
5. 10., štvrtok, 17.00 h | vstupné: 6 €; štud., dôchod., ZŤP: 5 €

7. 10., sobota, 19.00 h | 9. 10., pondelok, 17.00 h
16. 10., pondelok, 17.00 h
MATKA TEREZA A JA

Švaj., India, Veľká Británia, titulky, 120 min., MP 12
5. – 6. 10., štv., pia., 19.00 h | vstupné: 6 €; štud., dôchod., ZŤP: 5 €

ÚSVIT
SK/CZ, dráma, historický, mysteriózny, krimi, 117 min., MP 15

19. 10., štvrtok, 19.30 | vstupné: 24 €
RADOŠINSKÉ NAIVNÉ DIVADLO

STANISLAV ŠTEPKA: DETI DOBY
predpredaj vstupeniek na www.mkc.snv.sk

21. 10., sobota, 19.00 h | vstupné: 6 €; štud., dôchod., ZŤP: 5 €
A MÁME ČO SME CHCELI

SK/KAN, 100 min., MP 15
27. 10., piatok, 19.00 h | vstupné: 6 €; štud., dôchod., ZŤP: 5 €

VRAHOVIA MESIACA KVETOV
USA, dráma, 202 min., MP 15

28. 10., sobota, 19.00 h | vstupné: 6 €; štud., dôchod., ZŤP: 5 €
DÉMON VO MNE

USA, horor, titulky, 100 min., MP 15
30. 10., pondelok, 19.00 h | vstupné: 6 €; štud., dôchod., ZŤP: 5 €

A MÁME ČO SME CHCELI
SK, romantická komédia, 104 min., MP 12

KINO MIER
Šafárikovo námestie 7, SNV, facebook.com/Kino.Mier.SNV,

t. č. 053/442 87 66, kinomiersnv@mkc.snv.sk, www.mkc.snv.sk

ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ!
Informácie a predpredaj vstupeniek hodinu pred začiatkom 

filmového predstavenia.

KLUB PRIATEĽOV ŽELEZNÍC
Klub Priateľov železníc, SNV zriadil stálu expozíciu s názvom „Železnica“ 

zameranú na históriu železničnej dopravy na našom území na Letnej ul. 49.
Výstava dokumentuje 

* vývoj železničnej dopravy 
* historické artefakty používané pri práci na železnici 

* výstavba a rozvoj Košicko ‑bohumínskej železnice 
* modely rušňov 

* históriu a súčasnosť TEŽ (tatranských elektrických železníc)
Expozícia je prístupná verejnosti pondelok – piatok * 9.00 – 16.00 h.

V prípade záujmu o komentovanú prehliadku 
potrebné sa objednať na T.: 0911 660 723.

Prosíme občanov, ktorí majú predmety, fotografie, dokumenty viažuce 
sa k histórii železníc a sú ochotní ich zapožičať alebo darovať, aby nás 

kontaktovali na vyššie uvedenom tel. čísle. Ďakujeme.

ZÁKLADNÁ ORGANIZÁCIA SZZP č. 2
12. 10. 2023 o 16.00 h

POSEDENIE „ÚCTA K STARŠÍM“
v reštaurácii Vyšná. Smižany / MHD č. 4.

14. 10. 2023
MARGECIANSKE FAJNOTY

odchod os. vlakom 9.12 h.
19. 10. 2023

POĽSKO - NOVÝ TARG 
KÚPANIE TATRANSKÁ BUKOVINA

odchod autobusu o 7.00 h
z parkoviska pred okres. súdom.

Bližšie informácie podávajú manažérky ZO.
Každý účastník akcie zodpovedá za vlastnú ochranu 

a bezpečnosť.
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29. 9. – 1. 10., piatok - nedeľa
priestor pred Redutou, Radničné námestie 4

STREET FOOD FESTIVAL
FOODTRUCKY z celého Slovenska, VÔNE z celého 

sveta a HUDBA z vinylu.
1. 10., nedeľa, 16.00 h | DK Mier
SMEJKO A TANCULIENKA 

- ZABER A MAKAJ!
Smejko, Tanculienka aj Huncúlik sa v novom 
predstavení rozhodnú urobiť niečo pre svoje 

zdravie, a tak sa dohodnú, že začnú poctivo cvičiť. 
Pridajte sa aj vy k fanúšikom športu a cvičenia!

Vstupné: 14 €, predpredaj vstupeniek 
na www.mkc.snv.sk

4. 10., streda, 18.00 h | Reduta ‑ koncertná sieň
XXVII. MEDZINÁRODNÝ HUDOBNÝ FESTIVAL 

MUSICA NOBILIS
MIKI SKUTA ‑ klavír, THE FUTURE SYMPHONIC 

ORCHESTRA, NORA SKUTA ‑ klavír
Program: 

Johann Sebastian Bach (1685 - 1750): 
Koncert pre klavír a orchester f mol BWV 1056 

Allegro, Adagio, Presto
Wolfgang Amadeus Mozart (1756 - 1791): 

Koncert pre klavír a orchester A dur č. 23, KV 488 
Allegro, Adagio, Allegro assai

Johann Sebastian Bach: 
Koncert pre dva klavíry a orchester BWV 1061 

Allegro, Adagio ovvero Largo, Fugue
Vstupné: 7 €, deti do 15 rokov: 5 €

XXXI. MEDZINÁRODNÝ FESTIVAL 
HORSKÝCH FILMOV

11. 10. 2023, streda, 19.00 h | DK Mier
Projekcia súťažných filmov BLOK 1

Inussuk – cesta domov, r.: M. Tomaszewski, PL, 16’
Rozprávka o tak trochu inej princeznej, 

r.: M. Bernard, CZ, 5’
Štít Maličký, r.: M. Dvořáček, CZ, 20’
Air Karakoram, r.: A. Girard, FR, 44’

Svaneti – skrytý raj, r.: F. Eisenerberger, AT, 5’
12. 10. 2023, štvrtok, 19.00 h | DK Mier
Projekcia súťažných filmov BLOK 4, 9

Z mora až na vrchol, r.: Alastair Lee, GB, 30’
Mrazivá Directissime Walker, r.: Y. Boissenot, FR, 27’

Motýľ, r.: Ch. Margot, CH, 19’

Reel Rock 17: DNA, r.: J. Lowell, US, 24’
Simon Messner – alpský život, r.: M. Pavana, IT, 30’

Aké to je – byť synom najvýznamnejšieho 
horolezca všetkých čias?

13. 10. 2023, piatok, 19.00 h | DK Mier
Projekcia súťažných filmov BLOK 10

Reel Rock 17: Zapálení pre Eternal Flame, 
r.: P. Mortimer, US, 48’

Ak je to ľahké, nie je to zábavné, r.: A. Gonin, FR, 30’
Zvuk ľadu, r.: T. Cattelain, 48’

14. 10. 2023, sobota, 19.00 h | DK Mier
Projekcia súťažných filmov BLOK 15
Ephemeral, r.: Alastair Lee, GB, 53’

Electric Avenue – novou cestou na Aguille Du Midi, 
r.: G. Kerezov, BG, 16’

Edlinger, sloboda na dosah, r.: N. Martin, FR, 52’
Weisswurst Express, r.: B. Braun, DE, 15’
15. 10. 2023, nedeľa, 19.00 h | DK Mier

PROJEKCIA OCENENÝCH FILMOV
Viac na www.mkc.snv.sk

BE2CAN 2023
prehliadka víťazných filmov zo špičkových 

medzinárodných filmových festivalov v Berlíne, 
Benátkach a Cannes

16. 10., pondelok, 19.00 h | DK Mier
JEANNE DU BARRY - KRÁĽOVA MILENKA

17. 10., utorok, 19.00 h | DK Mier
GOLDA - ŽELEZNÁ LADY IZRAELA

23. 10., pondelok, 19.00 h | DK Mier
TORI A LOKITA

31. 10., utorok, 19.00 h | DK Mier
JEANNE DU BARRY - KRÁĽOVA MILENKA
19. 10., štvrtok, 19.30 h 

DK Mier
RADOŠINSKÉ 

NAIVNÉ DIVADLO
STANISLAV ŠTEPKA: 

DETI DOBY
Intímne správy zo 

zázemia našich rokov 
1950 ‑ 2000.

Trpko ‑smiešna komédia. 
Vstupné: 24 €, 

predpredaj vstupeniek 
na www.mkc.snv.sk

AKCIA PRE SENIOROV | VSTUPNÉ 3,50 €
23. 10., pondelok, 16.30 h

NIKDY NEHOVOR NIKDY
SK, romantická komédia, 104 min., MP 12

PRÁZDNINOVÉ PREMIETANIE | VSTUPNÉ 4 €
ROZPRÁVKA ‑ SLOVENSKÝ DABING
30. 10., pondelok, 17.00 | DK Mier

BOCIAN RIŠKO 2
31. 10., utorok, od 21.00 h | Koncertná sieň Reduty

HALLOWEEN PÁRTY
DJ MIKIAS, hostia…

Vstupné: 8 €, s kostýmom/maskou: 5 €, MP 16
Predpredaj vstupeniek na www.mkc.snv.sk

 PRIPRAVUJEME
6. 11., pondelok, 19.00 h | DK Mier

PETER BIČ PROJECT: 
JESENNÉ TURNÉ 2023

Vstupné: rad 1 – 3: 29 €, rad 4 – 13: 25 € 
predpredaj vstupeniek na www.mkc.snv.sk

30. 11., 18.00 h | DK Mier | Vstupné: 20 €
PRAVDA „LA VERITÉ“

FOLORIAN ZELLER / ELENA FLAŠKOVÁ
SOŇA NORISOVÁ | MAREK MAJESKÝ 
HELENA KRAJČIOVÁ | PETER SKLÁR

Dva manželské páry, nevera a všade samá „PRAVDA“. 
predpredaj vstupeniek na www.mkc.snv.sk

3. 12., nedeľa, 17.00 h | DK Mier | Vstupné: 14 €
SPIEVANKOVO

predpredaj vstupeniek na www.mkc.snv.sk

10. 12., nedeľa, 20.30 h | Reduta ‑ koncertná sieň
FILIP JANČÍK VIANOČNÉ TURNÉ 2023

Predpredaj vstupeniek:
https://predpredaj.zoznam.sk/sk/listky/filip‑
‑jancik ‑vianocne ‑turne‑2023‑spisska ‑nova‑

‑ves‑1‑2023‑12‑10/

18. 12., pondelok, 19.00 h | DK Mier
LORD NORTON A SLUHA JAMES 
(PO DVADSIATICH ROKOCH…)

Jozef Vajda v úlohe sluhu Jamesa, lorda Nortona 
stvárňujú v alternácii populárni komici Juraj 

Kemka a Lukáš Latinák. Vstupné: 20 €

MKC – Reduta, Radničné nám. 4, SNV, t. č. 053/44 632 49, 44256 52, e ‑mail: informacie@mkc.snv.sk
MKC – DK Mier, Šafárikovo nám. 7, SNV, t. č. 053/44 287 66, TIC, Letná 49, SNV, t. č. 053/ 44 282 92

www.mkc.snv.sk, www.facebook.com/MKC.SNV, www.facebook.com/Kino.Mier.SNV

GENERÁLNI PARTNERI

DETI DOBY
Stanislav Štepka

Intímne správy zo zázemia
našich rokov 
1950 – 2000

19. 10. 2023 o 19.30 hod. Kino Mier Spišská Nová Ves

9. 10. 2023 (pondelok) • 18.00
Mestské divadlo v Levoči

PREDPREDAJ :
Mestské kultúrne stredisko mesta Levoča 

Nám. Majstra Pavla 54, Levoča
tel.: 053 / 451 25 22 • 0910 867 450 

email: msks@levoca.sk

M A R T I N 
H U B A
v excelentnom 
predstavení
KONTRABAS

JubilantJubilant
zo Spišazo Spiša

PROJEKT 
PODPORILI: 

PRIDANÉ PREDSTAVENIE
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pripravujeme

21spisskanovaves .eu  mestosnv kultúra



11. 10. (streda) o 10.00 h | od 6 rokov, 75 min.
ĽUBOMÍR FELDEK: PERINBABA

Príbeh, v ktorom láska a dobro porazia zlobu a chamtivosť.
12. 10. (štvrtok) o 10.00 h | od 6 rokov, 60 min.

22. 10. (nedeľa) o 16.00 h
24. 10. (utorok) o 10.00 h

H. CH. ANDERSEN – M. BABIAK – V. KOLLÁR: 
ROZPRÁVKY Z KRIVÉHO ZRKADLA

Obľúbené rozprávky Cisárove nové šaty, Škaredé káčatko 
a Kresadlo s veselými pesničkami pre deti a rodičov.

17. 10. (utorok) o 11.00 h | od 15 r., 130 min., v predstavení sa fajčí
PREDSTAVENIE PRE DÔCHODCOV

GUSTAVE GLAUBERT: PANI BOVARYOVÁ
Dojímavá dráma ženy, ktorá do manželstva vošla s veľkými 
romantickými snami. Vo chvíli, keď narazí na tvrdú realitu 

života, začína blúdiť medzi osudovo chybnými rozhodnutiami.
18. 10. (streda) o 19.00 h | od 16 rokov, 100 min.

MIRO GAVRAN: MUŽ MOJEJ ŽENY
Ta čo inšo jak paľenku najdze Spišak v bratislafskej Petržalke, 

ked hľeda hlopa svojej ženy? – Hlopa jeho ženy!
19. 10. (štvrtok) o 10.00 h | 60 min.

MICHAL BABIAK – VIKTOR KOLLÁR: 
PERNÍKOVÁ CHALÚPKA

Čarovný príbeh o Jankovi a Marienke, ktorý chytí za srdce 
malých aj veľkých.

20. 10. (piatok) o 19.00 h | 130 min.
RAY COONEY: ZDRHNI PRED SVOJOU ŽENOU

Brilantná bláznivá komédia o nevere a strastiach i slastiach 
manželského života.

25. 10. (streda) o 11.00 h | od 15 rokov, 135 min.
PREDSTAVENIE PRE DÔCHODCOV

MURRAY SCHISGAL: LÁ -Á-Á -SKA
Skvelá komédia o láske, ktorá občas zamáva každým, 

s Marekom Majeským v hlavnej úlohe.
26. 10. (štvrtok) o 19.00 h | od 15 rokov, 120 min.

ROBIN HAWDON: GUĽOVÝ BLESK
Skaza Titanicu je v porovnaní s touto komédiou  

slnkom zaliata idylka!
27. 10. o 19.00 (piatok) | od 14 rokov, 120 min.

MIRO GAVRAN: VŠETKO O ŽENÁCH
Všetko, čo ste kedy chceli vedieť o ženách,  

ale hanbili ste sa opýtať.

8. október o 19.00 h | Vstupné: 10 €
MARTIN MCDONAGH: LEBKA Z CONNEMARY

SLOVENSKÁ PREMIÉRA SKVELEJ KOMÉDIE!
Mick Dowd má problém: niekto ušiel s jeho ženou. 

Na tom by nebolo nič divné, keby nie to, že jeho žena už 7 rokov 
nie je medzi živými… Megadávka najčiernejšieho humoru, 

aký si len viete predstaviť.

11. október o 19.00 h | Vstupné: 10 €
RICHARD GADD: MALÝ SOBÍK (BABY REINDEER)

2020 Olivier Award za výnimočný počin.
Komédia a thriller v jednom. Podľa skutočnej udalosti.

Odteraz si dvakrát rozmyslíš, či ponúkneš neznámej šálku čaju…

15. október o 17.00 h | Vstupné: 10 € a 5 €
NICK REED: LIFE KOUČ

Vynikajúca komédia pre všetkých! Chceš objaviť svoj potenciál, 
naprogramovať sa na úspech a pritom sa dozvedieť, ako prinútiť 

partnera, aby umyl riad?

19. a 20. október o 19.00 h | Vstupné: 10 €
WOJTEK KURTYKA: ČÍNSKY MAHARADŽA

Nezvyčajný horolezecký thriller ikony svetového himalájizmu. 
Magický a filozofický príbeh o prekonaní samého seba.
Silné emócie a skvelý humor… Nielen pre horolezcov!

21. október o 19.00 h | Vstupné: 10 €
MARTIN MCDONAGH: LEBKA Z CONNEMARY

30. október o 19.00 h | Vstupné dobrovoľné.
HOSŤ DIVADLA KONTRA: TEATR DRUGA STREFA VARŠAVA:
RAFAEL AKOBDŽANIAN: JA, DCÉRA RASPUTINA

Dej hry sa odohráva v Los Angeles v byte Márie Rasputinovej 
počas 10. výročia smrti Felixa Jusupova, ktorý zabil jej 

milovaného otca. Pre jedných bol Rasputin prorokom, pre iných 
tajomnou a temnou osobou. Mária spomína na svoj život, ktorý 
so sebou nesie neodmysliteľné spomienky na vtedajšie časy, 

revolúciu a každodennú konfrontáciu človeka s tragickým 
osudom. Predstavenie nám ponúka možnosť nazrieť na históriu 
Ruska a sveta cez život nešťastnej ženy. V hlavnej úlohe poľská 

filmová a divadelná hviezda Marzena Trybala.

V Divadle Kontra je len 30 miest. Rezervácie: 0907 908 986
Je potrebné si rezervovať miesto vopred.

DOSKY NAJOBĽÚBENEJŠIE DIVADLO SEZÓN 2018 A 2019

Divadlo Kontra
Dom Matice slovenskej, Zimná 68

300 rokov divadelníctva v Spišskej Novej Vsi300 rokov divadelníctva v Spišskej Novej Vsi
Spišská Nová Ves je známa svojou bohatou divadelnou minulos‑
ťou i súčasnosťou, ktorú jej môžu závidieť aj oveľa väčšie mestá. 
Spišské divadlo, Divadlo Kontra, Divadelný súbor Hviezdoslav 
a ďalšie divadelné telesá sú známe ďaleko za hranicami nášho 
regiónu. Dejiny spomínaných divadiel siahajú najviac do 20. sto‑
ročia. História divadelníctva v Spišskej Novej Vsi však siaha ešte 
oveľa hlbšie do minulosti. Do takej dávnej minulosti, že o nej už 
málokto vie. V stredoveku sa hrávali najmä náboženské drámy. 
Prvky dramatického umenia mali vo svojich vystúpeniach aj 
potulní stredovekí hudobníci a speváci ‑ igrici. Neskôr sa v období 
renesancie a baroka hrávali divadelné predstavenia na katolíc‑
kych a protestantských školách. Spomínané formy dramatického 
umenia neobišli ani Spišskú Novú Ves. O prvom svetskom divadle 
profesionálnejšieho charakteru v meste však môžeme hovoriť až 
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MATERSKÉ CENTRUM DIETKA
Šafárikovo námestie 3, SNV, sídl. Mier, 

budova Zdravotného strediska

Na každú aktivitu, okrem herne, je potrebné 
sa prihlasovať deň vopred!

pondelok / utorok / streda / štvrtok * 8.00 - 12.00
ADAPTAČNÝ POBYT / STRÁŽENIE DETÍ

Nemáte komu zveriť vaše dieťa, prineste ho k nám . 
Pobyt vhodný i ako príprava na škôlku. Lucia: 0911 647 409

2. 10. / 9. 10. / 16. 10. / 23. 10. / 30. 10. o 17.00 h
TABATA

Cvičenie pre všetky mamičky a oteckov, ktorí chcú byť fit. 
Možnosť prísť s dieťaťom. Príspevok: 5 €. Marcela: 0915 937 167

3. 10. / 10. 10. / 17. 10. / 24. 10. / 31. 10. o 16.00 h
SPIEVAJ - TANCUJ

Pohybová aktivita pre deti. Veková kategória: 1,5 roka +
Príspevok: 5 €. Ivana: 0908 074 497

4. 10. / 11. 10. / 18. 10. / 25. 10. o 16.00 h
ANGLIČTINA PRE NAJMENŠÍCH

Aktivita zameraná na výučbu anglického jazyka od útleho veku
Veková kategória: 2 – 3 r. Príspevok: 6 €. Lucia: 0904 225 984

5. 10. / 12. 10. / 19. 10. / 26. 10. o 16.00 h
OBJAVUJEME RÚČKAMI

Aktivita zameraná na tvorivosť a podporu kreativity detí.
Veková kategória: 3+. Príspevok: 5 €. Lucia: 0911 647 409

6. 10. / 13. 10. / 20. 10. / 27. 10. * 9.00 - 11.30 h
POĎ SA HRAŤ

Deti sa môžu prísť zahrať v sprievode rodičov,  
čaká ich aj mini občerstvenie. Príspevok: 3 €

6. 10. / 13. 10. / 20. 10. / 27. 10. o 16.00 h
ANGLIČTINA PRE NAJMENŠÍCH

Aktivita zameraná na výučbu anglického jazyka od útleho veku.
Veková kategória: 4 ‑ 6 r. Príspevok: 7 €. Lucia: 0904 225 984

MOŽNOSŤ PRENÁJMU PRIESTOROV
Zmena programu vyhradená!

Viac info o aktivitách a akciách: FB: MATERSKÉ CENTRUM DIETKA.

Banská múzejná expozícia SNV
Multicentrum, Nábrežie Hornádu 14, SNV

www.banskyspis.sk, 053/415 29 16, 0948 625 165
banicke.centrum.snv@gmail.com

Stále výstavy a expozície
HISTÓRIA BANÍCTVA NA SPIŠI

MERAČSKO-GEOLOGICKÁ EXPOZÍCIA
ZBIERKY NERASTOV

TVORBA INSITNÉHO UMELCA TIBORA GURINA
utorok, štvrtok, piatok * 9.00 – 13.00 h

pondelok až piatok objednané návštevy * 9.00 – 15.00 h 
objednávanie e‑mailom min. 2 dni vopred

Privítame vás v zmodernizovanej expozícii, kde sme pre vás 
pripravili nové aplikácie, nové výstavy, nové exponáty…

SPIŠSKÁ NOVÁ VES - OSTRAVA
8. a 9. septembra 2023 sa v Ostrave stretlo 65 baníckych miest 

a obcí, v počte 800 účastníkov, z Čiech, Slovenska a Poľska 
na 27. stretnutí baníckych obcí a miest. Banícky spolok Spiš, 

ktorý sa zúčastnil zahajovacieho stretnutia, vernisáže, raňajok 
s primátorom, svätej omše, baníckeho sprievodu mestom, 
slávnostného stužkovania zástav a kultúrneho programu 

v priestore Slezkoostravského hradu. Tu vystúpil, ako jediný zo 
Slovenska, náš Banícky spevácky súbor Šachtár s baníckymi 

a ľudovými spišskými piesňami. ZDAR BOH! Banícky spolok Spiš

10. októbra 2023 o 16.00 h
pozývame na prednášku Milana Balážiho

BANSKÁ FOTOGRAFIA NA SPIŠI

FESTIVAL 
DIVADELNÝ SPIŠ 2023
1. 10. (nedeľa) o 10.30 h | od 3 rokov, 55 min.

TATIANA MASNÍKOVÁ: PREŠIBANÝ KOCÚR V ČIŽMÁCH
Mestské divadlo Actores, Rožňava

1. 10. (nedeľa) o 19.00 h | 90 min., v predstavení sa fajčí
YASMINA REZA: BELLA FIGURA

Divadlo Aréna, Bratislava
2. 10. (pondelok) o 19.00 h | 110 min.

MARIANA LUTERÁNOVÁ, JÁN LUTERÁN: DOKONALÉ DIEŤA
Divadelné centrum, Martin

3. 10. (utorok) o 19.00 h | od 16 rokov, 120 min., v predstavení sa fajčí
LAURA WADE: DOMA, SOM MILÁČIK!

Divadlo Jonáša Záborského, Prešov
4. 10. (streda) o 19.00 h | od 15 rokov, 140 min.
ROBERT THOMAS: MANDARÍNKOVÁ IZBA

Teatro Wüstenrot, Bratislava
5. 10. (štvrtok) o 11.00 h | 90 min.

ZO ZÁKULISIA
Talkshow so Zuzanou Tlučkovou a s Marošom Kramárom

5. 10. (štvrtok) o 19.00 h | od 15 rokov, 100 min.
MATTHIEU DELAPORTE, ALEXANDRE DE LA PATELLIÈRE: 

MENO
Spišské divadlo, SNV

6. 10. (piatok) o 19.00 h | od 15 rokov, 80 min., v predstavení sa fajčí
IVAN BUKOVČAN: SNEH NAD LIMBOU

Spišské divadlo, SNV
7. 10. (sobota) o 19.00 h | 140 min.

JIŘÍ SUCHÝ, JIŘÍ ŠLITR: JONÁŠ A TINGL -TANGL
Národní divadlo moravskoslezské, Ostrava

8. 10. (nedeľa) o 16.00 h
RADOVAN MICHALOV: PANOPTIKUM

Radničné námestie / Alternatívna scéna Spišského divadla
8. 10. (nedeľa) o 19.00 h

MARTIN MCDONAGH: LEBKA Z CONNEMARY
Dom Matice slovenskej / predstavenie organizuje Divadlo Kontra

8. 10. (nedeľa) o 19.00 h | 80 min.
PATRICK SÜSKIND: KONTRABAS

Štúdio L+S, Bratislava

v roku 1723. Ako uvádzajú historici Ivan Chalupecký a Miroslav 
Števík, v spomínanom roku, teda presne pred tromi storočiami, 
bola prerobená časť poschodia radnice (neskorší Provinčný dom, 
dnes Múzeum Spiša), na divadelnú sálu. V nej sa hrávali divadel‑
né predstavenia pre knieža Teodora Lubomirského, starostu spiš‑
ských miest zálohových Poľsku a jeho dvor. Divadelná sála sa 
nachádzala v centrálnej časti prvého poschodia. Je to z podstat‑
nej časti priestor, v ktorom sa dnes nachádza veľké schodište 
múzea (foto). Divadelná sála mala rozmery 7,34 x 11,74 m. Neskôr 
tento priestor prestavbami zanikol a divadelné prestavenia sa 
hrali inde. Napriek tomu si môžete pri návšteve nášho múzea ces‑
tou po schodoch pripomenúť, že práve v týchto miestach sa pred 
300 rokmi začala bohatá divadelná história Spišskej Novej Vsi.

Martin Furmanik, Múzeum Spiša
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OSVETA

6. – 8. 10. 2023 | Banská Bystrica
FOTOSITY

3‑dňový pobytový workshop pre neprofesionálnych fotografov. 
Lektor: R. Raganom. Úloha: zdokumentovať architektúru mesta BB 

a zachytiť život v uliciach, ktorý vytvára genius loci. 
Vstupné: 45 €/os. Prihlášky, info: M. Bukovinská, 

053/442 52 50, bukovinska@skcak.sk
14. – 15. 10. 2023

VIVA IL CANTO 2023
6. ročník celoštátnej postupovej súťaže 

a prehliadky speváckych zborov.
14. 10. 2023 o 19.00 h | Koncertná sála ZUŠ, J. Fabiniho 1

OTVÁRACÍ KONCERT
15. 10. 2023 o 16.30 h | Reduta, Koncertná sieň, Radničné nám. 4

SÚŤAŽNÁ PREHLIADKA ZBOROV, 
SLÁVNOSTNÉ VYHLÁSENIE VÝSLEDKOV

Galakoncert vokálnej skupiny VOISING.
20. 10. – 20. 11. 2023 | exteriérová výstava, pri Radnici

Vernisáž: 20. 10. 2023 o 17.00 h
OKRESNÝ LITERÁRNY 

 Autorská tvorba členov / história Spišského literárneho klubu
20. – 22. 10. 2023 | EQO kultúrny priestor, Spišský Hrhov

SPIŠSKÝ OBJEKTÍV
3‑dňový pobytový workshop pre nadšencov videa s lektorom 
L. Marhefkom. Skupinové filmovanie v teréne s cieľom vytvoriť 

dokumentárny film. Vstupné: 40 €/os. Prihlášky, info: M. Bukovinská, 
053/442 52 50, bukovinska@skcak.sk

KNIŽNICA

4. 10. 2023 o 16.30 h
KLUB MLADÝCH KNIHOMOĽOV

Pozývame mladých (nielen milovníkov kníh) vo veku 15 – 25 rokov 
pridať sa do klubu. Pravidelné stretnutia v knižnici s programom 

plným zábavných aktivít, rozhovorov, kvízov a vedomostných úloh 
zameraných na rozšírenie obzorov nielen z oblasti literatúry.

5. 10. 2023 o 9.00 h
KROK ZA KROKOM DO ROZPRÁVKY: 

O nenásytnej húseničke
Čitateľský miniklub o knihách pre deti do 5 rokov.

6. 10. 2023 / 10.00 – 16.00 h
ZÁHRADA KNÍH

Literárny prehľad a knižné odporúčania knihovníkov čitateľom.
9. 10. 2023 o 16.30 h

ZDRAVÝ A FIT EFEKTÍVNE:
NÁVYKY PRE DLHOVEKOSŤ

Súbor prednášok s trénerom, výživovým poradcom a online 
trénerom J. Rumanom na tému ideálnej hmotnosti, cvičebných 

plánov a redukčných diét.
11. 10. 2023 o 16.30 h

RAPOTÁČIK
Odborná prednáška s logopedičkou Z. Kuchtovou a prezentácia 

odb. literatúry zameraná na rady a odporúčania rodičom 
detí predškolského veku s jazykovými ťažkosťami. Pre deti 
zúčastnených rodičov súbežné literárno ‑tvorivé podujatie.

12. 10. 2023 o 16.00 h | Pobočka Mier, Šafárikovo nám. 3
ČÍTAME DETSKÝM SRDIEČKAM:
Čajovňa starých rodičov

Cyklus literárno ‑tvorivých podujatí pre deti k Mesiacu úcty k starším.
16. 10. 2023 o 16.30 h

ČARO HLINY
Keramické tvorivé dielne s odbornou lektorkou J. Madzikovou. 

Realizované v spolupráci s OZ Človek v ohrození – Región Košice.
18. 10. 2023 o 16.00 h

ROZŠANTENÉ PÍSMENKÁ: Byť dráčikom je úžasné
Cyklus knižných voľnočasových podujatí pre deti 5 ‑ 7 rokov. 
Projekt z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia.

19. 10. 2023 o 17.00 h
KDE KONČÍ KNIHA, TAM ZAČÍNA LITERÁRNY VEČER

MICHAELA ELA HAJDUKOVÁ: Naprieč históriou
Autorský podvečer so slovenskou spisovateľkou špecializujúcou 

sa na príbehy spájajúce históriu, tajomno a nadprirodzeno, pričom 
nechýbajú ani láska a vášeň. Súbor autorských besied z verejných 

zdrojov podporil Fond na podporu umenia.
25. 10. 2023 o 16.00 h

KNIŽNÝ KLUB BELETRIE
Neformálne stretnutie priaznivcov dobrej knihy o pocitoch 

a zážitkoch z prečítanej literatúry.
26. 10. 2023 o 16.00 h

VEČER SPOLOČENSKÝCH HIER
Zábavný podvečer pre dospelých a mládež od 15 rokov plný 

knižných tipov, hier a kvízov.

SPIŠSKÉ KULTÚRNE CENTRUM A KNIŽNICA
SKCaK Osveta: Zimná 47, SNV | tel.: 053/442 52 50 | SKCaK Knižnica: Letná 28, SNV | tel.: 053/415 03 01 | www.skcak.sk

OBECNÉ KULTÚRNE CENTRUM SMIŽANY
Informácie a predpredaj: 0918 590 123 

kultura@smizany.sk | www.okcsmizany.sk
www.facebook.com/okc.smizany 

www.instagram.com/kultura.smizany

6. – 7. 10.
park pri KD

DNI OBCE SMIŽANY
Kultúrno spoločenské podujatie 
pre všetky vekové kategórie

8. 10. o 16.00
kultúrny dom

ZÁBAVNÁ SKUPINA SVITTASENIOR
Koncert pri príležitosti Mesiaca úcty k starším

15. 10. o 18.00
kultúrny dom

PREVAŽNE NEVÁŽNE
Talkshow Lukáša Latináka a jeho hostí

29. 10. o 18.00
kultúrny dom

KRVAVÉ PENIAZE
Hra, ktorá na začiatku vyzerala ako ironická 
spoločenská komédia, sa mení na mrazivý thriller. 
Účinkujú: Helena Krajčiová, Ľuboš Kostelný, 
Kristína Greppelová, Diana Ristová

MESTSKÁ ORGANIZÁCIA JEDNOTY DÔCHODCOV 
NA SLOVENSKU v SNV

pozýva svojich členov na tieto akcie a podujatie:
3. 10. 2023

Turistická vychádzka 
ULOŽA - MARIÁNSKA HORA – LEVOČA

Odchod autobusom zo SNV je o 8.45 h z AS č. 8 smer Levoča 
a z Levoče 9.15 AS č. 3 smer Uloža

15. 10. 2023 o 16.00 h
POSEDENIE PRE SENIOROV

pri príležitosti Mesiaca úcty k starším v hoteli Preveza
Poplatok: 20 € / občerstvenie, hudba. Prihlásiť sa môžete štvrtky 

5. 10. alebo 12. 10. 2023 od 9.00 do 11.00 h v kancelárii MO JDS.
24. 10. 2023

Turistická vychádzka na 
MARCELOV HRAD - ZELENÁ HORA

Odchod autobusom zo SNV je o 8.30 h z AS č. 16 smer Hrabušice
Každý účastník zodpovedá na podujatiach a turistických 

vychádzkach sám za seba.
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spoločenská kronika

„Ako tíško žil, tak tíško 
odišiel.“ 
Vyjadrujeme úprimné 
poďakovanie všetkým 
príbuzným, priateľom, 
susedom a známym, ktorí 

sa 25. 7. 2023 prišli rozlúčiť s manželom 
a dedkom Jánom HARVIŠČÁKOM.  
Za dôstojnú rozlúčku ďakujeme Rím.‑kat. 
farskému úradu v Markušovciach a Poh‑
rebnej službe S. Badziková. 
S úctou a vďakou smútiaca rodina.

„Ťažko je bez Teba, smutno 
je nám všetkým, už nič nie 
je také, aké bolo predtým. 
Bolestný je pre nás Tvoj 
odchod náhly, ale v našich 
srdciach zostávaš navždy 

s nami.“ 
V mene celej rodiny sa chceme touto 
cestou poďakovať všetkým príbuzným, 
priateľom, bývalým kolegom, spolužia‑
kom, susedom a známym, ktorí sa prišli 
rozlúčiť s naším milovaným manželom, 

otcom a dedkom Pavlom LESŇÁKOM, 
ktorý nás navždy opustil 18. 8. 2023 
voveku 69 rokov. Ďakujeme za prejavy 
sústrasti a kvetinové dary. Za dôstojnú 
rozlúčku ďakujeme PhDr. J. Lapšanskému, 
PhD. a Pohrebnej službe R. Findura. 
S láskou a úctou manželka Anna, dcéra 
Lea a syn Pavol s rodinami, vnúčatá 
Lucka, Viki, Emmka.

Hoci si odišiel a niet Ťa 
medzi nami, v našich 
srdciach zostaneš stále 
s nami. „Kto v srdci žije, 
neumiera…“ 
Úprimne ďakujeme všetkým 

príbuzným priateľom, susedom a zná‑
mym, ktorí sa prišli rozlúčiť s milovaným 
manželom, ockom, dedkom, bratom 
Jozefom VANDROM, ktorý nás navždy 
opustil 22. 8. 2023 vo veku 71 rokov. 
Za dôstojnú rozlúčku ďakujeme Rím.‑kat. 
farskému úradu v SNV a Pohrebnej službe 
S. Badziková. 
S úctou a láskou smútiaca rodina.

„Bolesťou unavený tíško si 
zaspal zanechajúc všet‑
kých, čo si rád mal.“ 
Úprimné poďakovanie všet‑
kým príbuzným, susedom, 
priateľom a známym, ktorí 

sa prišli rozlúčiť s mojím manželom, ot‑
com, dedkom Emilom TOKARČÍKOM, ktorý 
nás navždy opustil 27. 8. 2023 vo veku 
64 rokov. Ďakujeme za prejavy sústrasti 
a kvetinové dary. 
smútiaca rodina

„Odišiel som… Lúčim sa 
s vami, moji milí, ruky stisk 
dnes vám už nemôžem dať. 
Srdce dotĺklo, ústa umĺkli, 
sily opustili… Lúčim sa so 
všetkými, mal som vás rád.“ 

Vyjadrujeme úprimné poďakovanie 
všetkým príbuzným, priateľom, bývalým 
kolegom, susedom a známym, ktorí sa 
prišli rozlúčiť s mojím manželom, naším 
otcom, dedkom a príbuzným Štefanom 
PETREKOM, ktorý nás navždy opustil 

POĎAKOVANIA A SPOMIENKY

Mesto Spišská Nová Ves ponúka možnosť individuálneho alebo kolektívneho slávnostného prijatia jubilanta alebo individuálneho (príp. kolektív-
neho) slávnostného prijatia novorodenca v obradnej miestnosti Radnice. V prípade Vášho záujmu o toto bezplatné prijatie si, prosíme, nahláste 
Váš záujem telefonicky u Mgr. Z. Kleinovej, 053/417 66 25, resp. 0908 343 208 alebo osobne v Radnici, I. posch.

Mária Kucharovicová
Vilemína Jakubčová
Anna Kováčová
Mária Mrnková
Zoltán Petruščák
Ing. Pavel Korpeľ
Elena Bučková
Irena Sanetríková
Mária Neupauerová
Valika Zaliberová
Mária Jančušková
Helena Magdošková
Mgr. Janka Tkáčová
Zuzana Gajdošová
Viera Hybenová
Cecília Kallová
Mária Koczková
Božena Leskovianská
Katarína Macejková
Jozef Pollák
Anna Pomajdíková
Julius Vojtek

Štefan Andrassy
Mária Fabínyová
Terézia Jančíková
Mária Janovcová
Anna Kačírová
Elena Kálnová
Ing. Koloman Mistrík
MUDr. Katarina Mistríková
Ján Onder
Viera Peterková
Andrzej Pierwola
Anna Rusnaková
Ing. Ema Szviteková
Veronika Tatarková
Julius Zámbo
Vladimír Antal
Dušan Baluch
Terézia Bobulová
Danuše Cmorejová
Edita Čeklovská
Viera Dobšinská
Elena Dziedzinová

Anna Gállová
Božena Gončárová
Vladimír Grigliak
Jozef Groš
Anna Havričová
Ľudmila Horváthová
RNDr. Terézia Jankovičová
Helena Karpinská
Ľudmila Katriňáková
Ján Kováč
Anton Kožik
František Krajňák
Jozef Krupa
Imrich Kutarňa
Elena Mackovjaková
Peter Pikna
Ing. Klára Regecová
Anna Repaská
Mgr. Janka Semešová
Katarína Slivková
Ján Staššík
Božena Štafurová

Anna Švandová
Valeria Veseková
Viktor Zvolenský
Daniela Bačová
JUDr. Peter Baláška
Mária Berková
Emília Bujňaková
Silvia Cipserová
Milan Comba
Magdaléna Compelová
František Cvengroš
Helena Černická
Eva Dronzeková
Helena Franková
Agata Goldbergerová
Nadežda Harničárová
Igor Hranický
Terezka Hvorková
Ing. Ladislav Jakubčo
Kvetoslava Jaššová
JUDr. Viera Ječimová
Jozef Kokoruďa

Božena Kordovaníková
František Kotlár
František Kováč
Marta Kovaľská
Katarína Krotáková
František Kuffner
Mgr. Jana Leskovjanská
Štefan Macej
Elena Medvecová
Eva Molitorisová
Anna Opremčáková
Michal Soták
Martin Spišák
Mária Spišáková
Ing. Danica Steinerová
Mária Surová
Mária Topoliová
Slavomír Turzák
PhDr. Ján Volný, PhD.

Alena Betíková
Klára Čupková
Anna Drevková
Augustin Dubravec
Agnesa Hamráčeková

Jozef Hovančik
Ján Chorvát
Alžbeta Kamarýtová
Ján Labuda
Pavol Lesňák

Dušan Leštiansky
Mária Mačáková
František Mirek
Peter Orlovský
Peter Pazera

Štefan Petrek
Jozef Petruľák
Jozef Pilc
Františka Selnekovičová
Emil Tokarčík

Anna Tomajková
Jozef Vandra
Lýdia Vaščurová
Júlia Wirlová

OKTÓBROVÍ JUBILANTI

V AUGUSTE NÁS OPUSTILI
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spoločenská kronika
31. 8. 2023 vo veku 80 rokov. Ďakujeme za 
prejavy sústrasti a kvetinové dary. 
S úctou a vďakou manželka a deti 
s rodinami.

„Život v spomienke zname‑
ná žiť dvakrát.“ 
31. 8. 2023 uplynuli dva 
roky od chvíle, kedy nás 
navždy opustil náš milova‑
ný manžel, otec, svokor, 

dedko a príbuzný Karol KAČÍR. 
S láskou a úctou spomína manželka 
Marta, dcéry Adriana a Vladislava 
s rodinami.

Uplynulo už 5 rokov od 
úmrtia mojej manželky, 
našej mamky a babky 
Daniely TOPOLIOVEJ. 
Spomíname na Teba 
s láskou. 

manžel Štefan, deti Marek, Peter, Martin 
a Erika s rodinami a sestra Eva s rodinou

Helena MUCHOVÁ od nás 
odišla pred rokom dňa 
2. 9. 2022. 
Spomeňte si, prosíme, 
s nami na maminu večne 
usmiatu tvár a dušu. 

synovia Michal, Vladimír, Martin 
Ďakujeme.

„Ten, kto Ťa poznal, si 
spomenie, ten, kto Ťa mal 
rád, nezabudne. Už len 
kytičku kvetov Ti môžeme 
na hrob dať a pri plamienku 
sviečky s láskou na Teba 

spomínať.“ 
22. 3. 2023 sme si pripomenuli deň 
Tvojich nedožitých 80. narodenín 
a 3. 9. 2023 uplynulo 15 rokov, odkedy si 
nás navždy opustila, naša milovaná 
mamka, babka, prababka a manželka, 
Marta BIŽÁKOVÁ. 
S tichou spomienkou v srdci na Teba 
s láskou spomína manžel František, 
synovia František a Jaroslav s rodinami, 
dcéry Renáta a Silvia s rodinami.

„Prečo 
ste nás 
tak 
rýchlo 
opustili? 
Nestihli 
sme Vám 

povedať, ako veľmi sme Vás milovali. 
Každým uplynulým rokom nám chýbate 
viac a viac. Patrili ste medzi tých, ktorí sa 
dotkli našich sŕdc a zanechali silnú 
pozitívnu energiu.“ 
24. 9. 2023 uplynulo 10 rokov, odkedy nás 
opustil náš otec Jozef MAHÚT a v marci 
2023 uplynulo päť rokov, odkedy nás 
opustila naša milovaná mamka Anna 
MAHÚTOVÁ. 
S úctou a láskou v srdci spomínajú 
synovia Peter, Jaroslav a Jozef  
s rodinami.

„Odišla si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo‑
mienok ostala dokorán. Ten, 
kto Ťa poznal, si spomenie, 
ten, čo Ťa mal rád, nikdy 
nezabudne.“ 

1. 10. 2023 uplynie 14 rokov, odkedy nás 
navždy opustila moja manželka a dobrá 
mamka Kamilka TOMČÁNYOVÁ. 
S láskou a úctou spomíname. 
manžel Jaroslav a dcéra Jarmilka

Čas plynie, 
ale spomien‑
ky zostávajú. 
1. 10. 2023 
uplynie 
22 rokov, čo 

nás navždy opustila moja drahá a milova‑
ná mamka a babka Mária DROBNÁ. 
Zároveň si 7. 12. 2023 pripomenieme 8. vý‑
ročie úmrtia môjho starostlivého otca, 
dedka a brata Štefana DROBNÉHO. 
S úctou, láskou a vďakou spomíname.

„Ťažko je bez Teba, smutno 
je nám všetkým, nič už nie 
je také, aké bolo predtým. 
Odišla si bez rozlúčky tíško 
a navždy, zostal smútok 
a na duši jazvy. Už len 

kytičku kvetov Ti môžeme na hrob dať 
a pri plamienku sviečky s láskou spomí‑
nať. Aj keď nie si medzi nami, v našich 
srdciach žiješ stále s nami.“ 
2. 10. 2023 si v smútku a s bolesťou 
v srdci pripomenieme 1. výročie, čo nás 
navždy a nečakane opustila naša 
milovaná dcérka, sestra a vnučka Natália 
HAMRÁKOVÁ. Tí, ktorí ste ju poznali, mali 
radi a nezabudli, venujte jej spolu s nami 
tichú spomienku. Navždy ostaneš 
v našich srdciach. 
S láskou v srdci a úctou spomínajú otec 
Pavol, mamka Lívia, brat Dávid, starí 
rodičia a ostatná smútiaca rodina.

Len ten, kto stratil niekoho 
blízkeho vie, ako každá spo‑ 
mienka na neho veľmi bolí. 
8. októbra 2023 uplynú 
4 roky, čo nás navždy 
opustila naša drahá mamka, 

babka, prababka Anna ŠTEFANOVÁ. 
Prosíme tých, ktorí ste ju poznali, venujte 
jej spolu s nami tichú spomienku. 
S lásku a úctou spomínajú dcéra a syno‑
via s rodinami.

„Okolo už len 
pokoj a nebeská 
tíš, kde bolesť 
sveta už necítiš. 
Bolesť, ktorú ste 
nám tu zanecha‑
li, nekonečný 

smútok, spomienky a v srdci žiaľ.“ 
10. 10. 2023 uplynie už 9 rokov, keď nás 
navždy opustil manžel a otec Jozef PRACH 
a švagriná Gitka KICKOVÁ, rod. Prachová. 
Tí, ktorí ste ich poznali, mali radi a neza‑
budli, venujte im spolu s nami tichú 
spomienku.

„Veľakrát už slnko zapadlo, 
tisíc sĺz nám z očí vypadlo. 
Tvoja strata stále bolí, 
keď plameň sviečky ticho 
horí. Ostali len spomienky 
a odkaz jediný, chýbaš nám 

v kruhu celej rodiny.“ 
10. 10. 2023 si pripomenieme 5. výročie 
úmrtia môjho milovaného manžela, otca, 
dedka, pradedka, švagra a uja Jozefa 
KOČTUCHA. 
S úctou a láskou spomína manželka Anna 
a deti s rodinami. Tí, ktorí ste ho poznali, 
venujte mu tichú spomienku s nami.

Odišiel… A v srdci nám 
bolesť zanechal. Rýchlo, 
bez rozlúčky, to nik nečakal. 
Odišiel, už nie je medzi 
nami, ale žije v srdciach 
nás, ktorí sme ho milovali. 

10. 10. 2023 uplynie 15 rokov, keď nás 
navždy opustil náš milovaný syn, brat 
Roman KOLLÁR. Tí, ktorí ste ho poznali 
a mali radi, spomínajte s nami. 
S láskou a úctou spomína smútiaca 
rodina a Žaneta.

Čas plynie, ale spomienka 
ostáva. 
12. 10. 2023 si pripomenie‑
me 10. výročie, odkedy nás 
navždy opustil môj manžel, 
náš otec, dedko Štefan 

PIPAN. Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu 
tichú spomienku. 
S úctou a láskou spomína rodina.

„Ťažko sa 
hľadajú slová, 
ktoré by 
zmiernili našu 
bolesť nad 
stratou 

rodičov, ktorých nám už nik nevráti. Už len 
kytičku kvetov na hrob môžeme Vám dať 
a na Vašu lásku a dobrotu spomínať.“ 
12. 10. 2023 uplynie 22 rokov od smrti 
dobrého človeka, starostlivého otca Jána 
TÖKÖLYHO a 22. 10. 2023 si pripomenieme 
31 rokov od smrti našej mamky Márie 
TÖKÖLYOVEJ z Novoveskej Huty. Všetci, 
ktorí ste ich poznali, venujte im s nami 
tichú a láskavú spomienku. 
S úctou, láskou a vďakou spomínajú syn 
a dcéra s rodinami.

13. 10. 2023 uplynie 5 rokov 
od úmrtia môjho manžela, 
nášho otca a starého otca 
Tibora BRZIAKA. 
Tí, ktorí ste ho poznali, 
venujte mu spolu s nami 

tichú spomienku. 
S láskou, vďakou a úctou spomína 
smútiaca rodina.

„Odišiel si cestou, ktorou 
ide každý sám, len brána 
spomienok, ostala doko‑
rán… Ten, kto Ťa poznal, si 
spomenie a ten, čo Ťa mal 
rád, nikdy nezabudne!“ 

So smútkom v srdci si 15. 10. 2023 
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spoločenská kronika
pripomenieme 6. výročie úmrtia môjho 
milovaného manžela a nášho milovaného 
ocka, dedka a pradedka Jozefa KYSELU. 
S úctou a láskou spomína manželka 
Alžbeta, dcéry Zuzana a Alžbeta s rodina‑
mi, syn Jozef, Ondrej a Ľubomír s rodinami 
a ostatná smútiaca rodina.

Tí, ktorých milujeme 
neodchádzajú. Kráčajú 
vedľa nás každý deň. 
15. októbra 2023 si pripo‑
menieme smutné prvé 
výročie od chvíle, čo nás 

náhle opustila naša milovaná mamka 
Hedviga ZAHURANCOVÁ. Tak veľmi nám 
všetkým chýbaš. 
Ďakujeme tým, ktorí spomínajú s nami.

„Bolesťou unavený tíško si 
zaspal, zanechal si všetko 
a všetkých, ktorých si 
miloval. S tichou spomien‑
kou ku hrobu chodíme, pri 
plamienku sviečok na Teba 

spomíname. Osud Ti nedoprial dlhšie 
s nami byť, no v našich srdciach budeš 
navždy žiť.“ 
18. 10. 2023 uplynú 2 roky, čo nás navždy 
opustil manžel, otec, dedko Ján BODZIONY. 
11. 8. 2023 uplynulo 6 rokov, čo nás 
navždy opustil syn, brat, švagor Miroslav 
BODZIONY. 
S láskou a vďakou spomína smútiaca 
rodina.

Čas tíši 
bolesť, no 
spomienky 
ostávajú. 
21. 10. 2023 si 
pripomenieme 

45. výročie úmrtia môjho otca Štefana 
JASEČKA a zároveň 23. 10. 2023 ubehne 
20 rokov od úmrtia mojej mamky Anny 
JASEČKOVEJ. 
Tí, ktorí ste ich poznali, venujte im spolu 
s nami tichú spomienku.  
Spomína dcéra Juliana s rodinou.

„Utíchlo srdce, utíchol hlas, 
miloval si život a všetkých 
nás. Osud Ti nedoprial dlh‑
šie s nami byť, ale v našich 
srdciach budeš stále žiť.“ 
25. 10. 2023 si pripomenie‑

me 1. výročie od smrti môjho milovaného 
manžela, otca, dedka a pradedka Rudolfa 
MELUŠA. 
S úctou a vďakou spomína smútiaca rodina.

„Ten rok ubehol ako voda, 
no na Teba zabudnúť sa 
nedá. Odišla si tíško, už Ťa 
nemáme, no v našich 
srdciach na Teba spomína‑
me.“ 

26. 10. 2023 uplynie rok, čo nás navždy 
opustila naša drahá mamka, babka 
Kristína ŠIŠKOVÁ. 
S láskou a úctou spomínajú dcéra Jana, 
synovia Peter a Pavol a vnúčatá Marko, 
Ester, Peter, Veronika, Pavol a ostatná 
smútiaca rodina.

„Ťažko sa nám s Tebou 
lúčilo, ťažko je bez Teba byť, 
láska sa smrťou nekončí, 
v našich srdciach budeš 
stále žiť. Aj keď nie si medzi 
nami, v našich srdciach 

žiješ s nami.“ 
27. 10. 2023 uplynú 2 roky, odkedy nás 
navždy opustila moja milovaná manželka, 
mamka, babka Viera BAJTOŠOVÁ. 
S láskou a úctou v srdci spomínajú 
manžel, dcéry s rodinami, vnúčatá,  
mama a ostatná rodina.

Stále je ťažko a smutno nám 
všetkým, nič už nie je také 
ako predtým. Všade okolo 
chýba Tvoj hlas, mal si rád 
život, my Teba, Ty nás. 
28. októbra 2023 si 

pripomenieme 5. výročie úmrtia nášho 
drahého manžela, otca a dedka Cyrila 
BUČÁKA. S láskou na neho spomíname. 
manželka Anna, syn Cyril, Rasťo a dcéra 
Renáta s rodinami

29. október je pre našu 
rodinu najsmutnejším dňom. 
V roku 2021 nás navždy 
opustil vzácny človek – 
manžel a otec – Peter 
HOFMEISTER. Chýbajú nám 

Tvoje milé slová a pohladenia. 
„Kto je milovaný, nikdy nebude zabudnutý.“ 
S úctou spomíname – manželka, syn 
a dcéra s rodinami.

Odišli tíško, 
už nie sú 
medzi nami, 
no v našich 
srdciach 
stále žijú 

spomienkami. 
29. 10. 2023 uplynie 5 rokov, čo nás 
navždy opustil drahý, láskavý manžel, 
otec, deduško MVDr. Tomáš MATIŠÁK. 
31. 10. 2023 to bude už 14 rokov, čo odišla 
do večnosti milovaná dcérka Vierka 
MATIŠÁKOVÁ. 
Spomíname s láskou a prosíme, venujte 
im spolu s nami tichú spomienku. 
S láskou a úctou spomína celá smútiaca 
rodina.

POĎAKOVANIE 
Touto cestou by som chcela vyjadriť veľké 
poďakovanie kolektívu Hematologicko-
-transfúziologického oddelenia Nemoc‑
nice Svet zdravia v SNV pod vedením 
primárky MUDr. Š. Bevilaquovej za ich 
ľudský, ochotný prístup a nadštandardnú 
zdravotnú starostlivosť. 
pacientka Agnesa Kordovaníková

CENTRUM LIMBÁČIK
Markušovská cesta 2, SNV

MINI KLUB ‑ aktivity pre deti od 4 do 11 rokov: 
kreatívna dielňa, herňa, poznávacie a športové hry

ŽENY V POHYBE ‑ tance pre ženy: flamenkové, cigánske, 
brušné tance. Každý štvrtok 17.00 – 18.00 h.

KERAMICKÁ DIELŇA ‑ 16. 10. (pondelok) o 16.30 h 
s keramikárkou Júliou Madzikovou v Spišskej knižnici, Letná 33.

V októbri sa môžete tešiť aj na: 
výlety do prírody a stretnutia so skautami

Zároveň vyhlasujeme výtvarnú súťaž s názvom: 
„Zem – náš šťastný domov“ určenú pre žiakov MŠ, ZŠ a SŠ. 

Termín odovzdania prác – koniec októbra.

FB: Človek v ohrození ‑ Región Košice
Kontakt: Daša: 0908 730 129 * Ján: 0908 733 507

Ľudmila: 0908 825 624 (v ukrajinskom jazyku)

ZÁKLADNÁ ORGANIZÁCIA č. 13
Slovenského zväzu zdravotne postihnutých, Levočská 14

pozýva svojich členov

POSEDENIE ÚCTA K STARŠÍM
14. 10. 2023 (sobota) o 17.00 h v reštaurácii hotela Preveza

Poplatok: člen ‑ 16 €, nečlen ‑ 18 €

VÝLET DO POĽSKA / NOVÝ TARG, BUKOVINA – KÚPANIE
26. 10. 2023 (štvrtok). Odchod autobusu: 7.00 h od bývalého DK

Poplatok: člen ‑ 9 €, nečlen ‑ 11 €

KLUB DÔCHODCOV KOMENSKÝ
pozýva pedagogických pracovníkov, dôchodcov, na stretnutie 

12. 10. 2023 o 10.00 h v Klube dôchodcov na Levočskej 1.
Tešíme sa na vás. Potešíme sa aj novým členom.
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KohucikiKohuciki
Čim menše šmecisko, tim vekši kohucik, povedzel dafto mudri. Slovensko je male šmecisko, kraje ešči menše a dzedzini už ľem 
taki falatek šmecoch. Zato kohucikoch mame dosc, každi še kekeši, vivreskuje a kuka na to, žebi ho bulo vidno. Kohucik mišľi 
zasadne na druhe kohuciki, ľem kus inakše, take – na peňeži. Ľem na jedno nemišľi, že raz pridze nedzeľa a daco do totej rezan‑
kovej poľefki budze treba dac...

Vlasto Bogar

POZNÁMKA

www.hotel-preveza.sk
recepcia@hotel-preveza.sk

Za Hornádom 12
Spišská Nová Ves

0911 669 863
053 41 66 301

HODY
OKTÓBER - NOVEMBER 2023

Husacie a kačacie
FILO, s. r. o.

ponúka

SPRÁVU 
BYTOVÝCH DOMOV

a

INŽINIERING
B. Němcovej 12, SNV

T.: 0905 257 865 
filosrosnv@gmail.com

Pondelok, 2. október, 18.00 hod.
Spišská Kapitula, Katedrála sv. Martina
Vokálny súbor 
CORVINA CONSORT 
(Maďarsko)
Utorok, 3. október, 19.30 hod.
Smižany, Rímsko ‑katolícky kostol 
Povýšenia sv. Kríža
ENSEMBLE THESAURUS 
musicum (SK / Maďarsko)
Streda, 4. október, 18.00 hod.
Spišská Nová Ves, Koncertná sála Reduty
MIKI SKUTA klavír (SK) 
& THE FUTURE  
SYMPHONY ORCHESTRA
NORA SKUTA klavír (SK)
J. S. Bach, Mozart

Piatok, 6. október, 18.00 hod.
Spišské Vlachy, Malý katolícky kostol
ADAM SVITAČ gitara (SK)
PETR NOUZOVSKÝ violončelo (CZ)
Nedeľa, 8. október, 18.00 hod.
Poprad, Kostol sv. Egídia
Komorný súbor CELTIC TRIANGLE
Nedeľa, 8. október, 18.00 hod.
Markušovce, Letohrádok Dardanely
ANDRÁS FEJÉR pozauna (Maď.)
ENIKÖ GINZERY cimbal (SK)
Pondelok, 9. október, 19.00 hod.
Kežmarok, Mariánsky kostol
TAMI KRAUSZ flauta (Izrael)
RADKA KUBÍNOVÁ flauta (CZ) a. h.
PETRA MATĚJOVÁ kladivkový 
klavír (CZ)

XXVII. medzinárodný hudobný festival

MUSICA NOBILIS
2. – 9. október 2023

Mestské kultúrne stredisko Spišské Podhradie – Obecné kultúrne stredisko Smižany
Mestské kultúrne centrum Spišská Nová Ves – Mesto Spišské Vlachy – Mesto Poprad

Obec Markušovce – Múzeum Spiša Spišská Nová Ves – Mesto Kežmarok
v spolupráci s občianskym združením Musica nobilis

Festival z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia
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JESENNÁ AKCIA!!!

3-IZBOVÝ BYT

UŽ OD 550 EUR

VRÁTANE MATERIÁLU

TEL-MONT, spol. s r. o.
Za Šestnástkou 15, Spišská Nová Ves

Tel. 0918 158 046
e-mail: telmontsro@gmail.com

MAĽUJEME

MALIARstvo
SPIŠ

• domy • byty
• obchodné prevádzky 
• verejné priestory
  …a všetko ostatné

Nadácia Veolia Slovensko
Podpora dobrovoľníctva a  záujmu za-

mestnancov o veci verejné je jedným z cie-
ľov unikátneho programu Nadácie Veolia 
Slovensko. Program Zamestnanecké gran-
ty, v rámci ktorého môžu zamestnanci sku-
piny Veolia na Slovensku získať financie na 
realizáciu verejnoprospešných projektov 
s podmienkou, že sa sami podieľajú na ich 
realizácii ako dobrovoľníci, je určený pre 
všetkých zamestnancov spoločností (Pod-
tatranská vodárenská prevádzková spoloč-
nosť, a.s., Stredoslovenská vodárenská pre-
vádzková spoločnosť, a.s. a Veolia Energia 
Slovensko), ktorí sú ochotní pomáhať iným 
organizáciám  – občianskym združeniam, 
školám, športovým klubom a pod.

V roku 2023 podporila nadácia v podtatranskom a spišskom re-
gióne 10 projektov:

- Záleží nám na tradíciách - DHZ Mlynica,
- Vybudovanie lanovej pyramídy pre školské ihrisko ZŠ s MŠ
v Spišskej Sobote,
- Skautský tábor v Mengusovciach,
- Tajomný svet zvierat – OZ Deti a rodina v Spišskej Novej Vsi,
- Rekonštrukcia šatne pre futbalovú prípravku – OTJ Jamník,
- Memoriál Jozefa Mačičáka v Mlynčekoch,
- Obecnú akciu „Zabavme sa spolu“ v Klčove,

- Budokamp v Modre – sústredenie v karate,
- Vybudovanie krytej studničky „Medvedí jarok“
v Spišskej Novej Vsi.
Garantmi jednotlivých projektov sú zamestnanci spo-

ločnosti, ktorí sa v nich aktívne podieľajú svojou dobro-
voľníckou činnosťou. Oceňujeme ich aktivity, ktorými 
pomáhajú zlepšovať činnosť rôznych organizácií vo svo-
jom okolí.

Božena Dická, PVPS, a.s.,
Slavomíra Vogelová StVPS, a.s.,

Nadácia Veolia Slovensko
Foto: archív PVPS, a.s.
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riadková inzercia
PREDÁM / PRENAJMEM

Dám do prenájmu 1‑izb. byt bez balkóna, so 
zariadením, 10. posch., Za Hornádom 878/10 
(oproti plavárni). T.: 0905 757 115.
Dám do prenájmu 1‑izb. byt na sídl. Tarča – Li‑
pová 10. T.: 0904 497 602 – volať po 18.00 h.
Prenajmeme 2‑izb. byt s balkónom na sídl. 
„nová“ Tarča. Byt je čiastočne rekonštruo‑
vaný. Cena prenájmu 150 € plus platby 
za elektrickú energiu, vodu, kúrenie a iné 
poplatky priamo súvisiace s bytom ‑ do 
190 €. T.: 0905 550 565.
Dám do dlhodobého prenájmu 2‑izb., čias‑
točne zariadený, zrekonštruovaný byt na 
sídl. Západ I * od 1. 12. 2023. T.: 0903 647 119 
* 0904 936 369.
Predám 3‑izb. byt s garážou blízko centra 
mesta v Levoči, Ul. Športovcov, I. posch. o roz‑
lohe 79,88 m2 + loggia 1,93 m2 v pôvodnom 
stave (drevené parkety, funkčná kachľová 
pec) v zateplenom 3. posch. bytovom dome 
bez výťahu. K bytu prislúchajú 3 pivnice. 
Cena dohodou. T.: 0911 462 561.
Dám do podnájmu 3‑izb. byt na sídl. Tarča – 
Javorová ul. T.: 0905 302 292.
Vymením chatu Pod Tepličkou ‑ celoročné 
bývanie * 15 ‑ 20 min. chôdze od autobus. 
a vlakovej zastávky * 3 izby, veľká chod‑
ba, kuchyňa, kúpeľňa, WC * vykurovanie 
kozubom s prieduchmi * garáž * plechová 
dreváreň * studňa, septik * ohradená, dobrý 
prístup od cesty * tiché okolie – za 2‑izb. 
byt, neprechodné izby, výťah, balkón, aspoň 
čiast. upravený v SNV, okrem sídl. Západ I. 
Bližšie info ‑ 0904 883 988. Príďte pozrieť * je 
aj možnosť predám chatu, kúpim byt.
Ubytujem za 200 € / mesačne. T.: 0903 650 740.
Predám staršiu zachovalú detskú autosedač‑
ku + podsedák * konferenčné stolíky 2 ks, 
nohy stolíka sú čiernej farby a vrch dymové 
sklo. Ceny dohodou. T.: 0904 772 143.
Predám keramický súdok na kapustu 12 l * 
lis na drobné ovocie strednej veľkosti * knihy 
10 ks na štrikovanie – rôzne vzory a modely. 
Ceny dohodou. T.: 0910 264 229.

HĽADÁM

Hľadám prácu opatrovateľky, spoločníčky, 
všetko, čo k opatrovaniu nevládnych ľudí patrí. 
Som dôchodkyňa s bohatými skúsenosťami. 
Nastúpiť môžem okamžite. T.: 0911 459 479.
Hľadám do dlhodobého prenájmu za ro‑
zumnú cenu garáž na sídl. Tarča, najradšej 

v blízkosti Lipovej ul., nie je podmienkou. 
T.: 0902 407 920 * juperko@gmail.com

RÔZNE

NEFUNGUJE POČÍTAČ? Štrajkuje INTERNET 
a je práve nedeľa? Rozbil sa displej? Profe-
sionálny servis notebookov, PC a kancelár-
skej techniky u vás doma 24 h/7 dní v týždni 
za rozumné ceny. OBNOVA STRATENÝCH 
DÁT! WINDOWS 11 na každom PC. Nastave-
nie WIFI! SERVISNÁ PREHLIADKA ZDARMA! Po-
radíme bezplatne! a NONSTOP. Doktor PC. 
T.: 0904 318 235 * www.fixnet.sk
ZALOŽÍME S. R. O. ZA VÁS. Kompletné založenie 
s. r. o. na kľúč * akékoľvek zmeny v s. r. o. * 
predaj (hotových) READY MADE spoločností - 
platca aj neplatca DPH, založenie živnosti, vir-
tuálne sídlo, atď. Všetko vybavíme a zapíšeme 
aj bez nutnosti osobného stretnutia - OnLine. 
TIMID, s. r. o., Štefánikovo nám. 5 (budova AB, 
I. posch.), SNV. T.: 0948 249 495 * www.timid.sk
Ponúkam kompletné stavebné práce. 
Fb - Rekonstrukcie.eu * 
web - www.rekonstrukcie.eu * T.: 0907 361 171.
Montáž všetkých druhov strešných krytín za 
rozumnú cenu. Kvalita, rýchlosť práce a spo-
kojnosť zákazníka zaručená. T.: 0902 249 396 
- Peter Ilašenko.
PRERÁBANIE BYTOV – sadrokartóny * mu-
rárske práce * obklady * dlažby * elektro * 
podlahy, atď. T.: 0904 443 543.
STAVEBNÉ PRÁCE - REGEC PETER. Prestavba 
bytového jadra na kľúč * zatepľovanie * všet-
ky stavebné práce * montáž teplovzdušných 
krbov. Rezanie otvorov do panelu do hrúbky 
20 cm. Zľavy pri kúpe materiálu až do 20 % 
T.: 0903 373 486.
ALTÁNKY * TERASY * PRÍSTREŠKY NA AUTÁ 
* ZÁHRADNÉ CHATY * STRECHY, zariadenia 
altánkov * DREVENÉ PODLAHY, atypy…, atď. 
Pozri foto na FB - Rusticstyle Artorius * 
T.: 0948 026 248.
TEPOVANIE BUBLINKA - tepujem PROFESIO-
NÁLNYM STROJOM (3 x procesy čistenia) hĺb-
kovým spôsobom - sedačky, koberce, postele, 
matrace… + UMÝVAM OKNÁ a UPRATUJEM 
DOMÁCNOSTI. T.: 0950 511 616 * 0905 824 096.
„Ste zlatý“ – vravia mi. ČISTENIE kobercov – 
odvoz a dovoz, čistenie sedačiek, pomníkov 
* DERATIZÁCIA, DEZINFEKCIA * kosenie 
trávy * mikrovlnná likvidácia plesní, húb, 
drevokazného hmyzu, mravcov * VYSUŠOVA-
NIE muriva a iné. SLUŽBY PRE DOMÁCNOSŤ. 
T.: 0904 865 262.

Ak potrebujete PREROBIŤ BYT či DOM – vo-
lajte kedykoľvek. Som samostatný murár 
s vlastným autom a náradím. Okres SNV, PP. 
T.: 0944 038 471.
Vykonávame PRESTAVBY KÚPEĽNÍ (bytové 
jadrá), rekonštrukcie bytov a domov, všetky 
vodárenské práce (výmena batérií, WC, radiá-
torov, preplach. potrubia), rezanie otvorov do 
panelu, montáž sadrokartónu, elektroinšta-
lačné práce. T.: 0903 277 634.
HĹBKOVÉ ČISTENIE A TEPOVANIE všetkých 
čalúnených nábytkov (sedačiek, kobercov, 
matracov…). Najnovšia technológia tepova-
nia: 4 fázy čistenia * turbo hĺbkové vyklepá-
vanie * špeciálne profi čistiace prostriedky. 
T.: 0949 353 731.
Doučujem matematiku pre 2. st. ZŠ, SŠ a VŠ. 
Pripravím na skúšky, prijímacie pohovory. Do-
učovanie u vás doma, pod vaším dohľadom. 
Doučujem štatistiku pre SŠ a VŠ. Pomôžem 
so štatistickými analýzami pri bakalárskych, 
diplomových, rigoróznych, kandidátskych 
a docentských prácach. T.: 0918 694 144.
HOLIČSTVO A KADERNÍCTVO na Letnej ul. nad 
Zbrojnošom OTVORENÉ od 8.00 do 16.00 h. 
T.: 0907 352 253.
Doučujem ANGLICKÝ JAZYK všetky vekové 
kategórie. Pripravujem na maturitu. Hodiny 
sú možné aj online cez Skype. Mám bohaté 
skúsenosti s vyučovaním. T.: 0907 585 817.
KUBSOFT - opravy počítačov. Postaráme sa 
o vaše počítače, notebooky, tlačiarne, table-
ty, mobily * prevedieme vaše VHS kazety do 
DVD formátu alebo na USB úložisko * NOVINKA 
- predaj tonerov za super ceny. Nájdete nás 
na nám. M. Pajdušáka 63/40 v Smižanoch. 
T.: 0949 547 412 * www.kubsoft.sk
VÝPREDAJ KLIETOK * NAPÁJAČIEK, KRMÍTOK 
na www.vsetkopreprepelice.sk
V októbri sa dni skracujú, domácnosti 
upratujú. Koberce, okná, podlahy, dá to 
trochu námahy. Riešenie tu máme. PROFE-
SIONÁLNY UPRATOVACÍ SERVIS zavoláme. 
T.: 0903 100 508 * www.upratovaniesnv.sk
MASÁŽE U MAŤKY na internáte Hotelovej 
akadémie SNV ponúka okrem klasických, 
športových a relaxačných masáží i NOVINKU 
- BUKÁLNU MASÁŽ TVÁRE. Tešíme sa na vás. 
T.: 0904 325 343.
MATEMATIKA – stredná a základná škola. 
Monitor * prijímacie pohovory * písomky * 
testy. Vylepšovanie krutej reality a hroziacej 
polročnej a koncoročnej katastrofy. Cena 
10 €/60 min. T.: 0905 342 421.

0904 318 235

DOKTOR PC

0904 318 235NONSTOP PC SERVIS WWW.FIXNET.EU

OKAMŽITÁ ZÁCHRANA pre váš počítač!

Aj v nedeľu, či  sviatok!
DIAGNOSTIKA ZDARMA

NEFUNGUJE počítač?

NEJDE  internet?

PROBLÉM s programom?

POMOC JE TU!

INFORMÁTOR – kultúrno -spoločenský mesačník mesta Spišská Nová Ves • Evidenčné číslo: MK SR - EV 3527/09 • ISSN 1339 – 049X • Sídlo vydavateľa a adresa  
redakcie: Mesto Spišská Nová Ves, Radničné nám. 7, 052 70 Spišská Nová Ves. IČO: 00 329 614. Október 2023, 33. ročník. Redakčná uzávierka: 15‑ty deň v mesiaci.  
Redakčná rada: Zuzana Kleinová, Marcela Baluchová, Edita Gondová, Tomáš Repčiak, Mária Dutková, Jana Barbuščáková. Kontakt: marcela.baluchova@mestosnv.sk, 
053/417 66 27 • edita.gondova@mestosnv.sk, 053/417 66 22 • tomas.repciak@mestosnv.sk, 053/417 66 24. Náklad: 14 000 výtlačkov. Nepredajné.  
Výroba: Tlačiareň Kežmarok GG, s. r. o. Redakcia si vyhradzuje právo doručené príspevky upraviť, skrátiť alebo aj neuverejniť.
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KLIMATIZÁCIA
A PRODUKTIVITA?

Klimatizácia v kancelárii je dôležitá, pretože teplota

a vlhkosť vzduchu majú vplyv na produktivitu 

zamestnancov. Ak je príliš horúco alebo príliš vlhko, 

vedie to k neproduktívnemu pracovnému prostrediu. 

Na druhej strane, príliš chladné prostredie môže 

spôsobiť nepohodlie a zdravotné problémy.

Klimatizácia pomáha udržať príjemnú teplotu

a vlhkosť v miestnosti, čo zvýšuje produktivitu. Okrem 

toho, keď sa zamestnanci cítia pohodlne, sústredia sa 

na svoju prácu a sú efektívnejší. Výskumy ukazujú,

že optimálne teploty v kancelárii môžu zvýšiť 

produktivitu až o 12%. Preto, aby sa do-

siahli tieto hodnoty v práci, je dôležité 

si vybrať kvalitnú a účinnú
klimatizáciu.

DEKORÁCIE

JESENNÉ

a kreatívny materiál

www.marion.sk

Zimná 88 Sp.Nová Ves
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AUTOVES s.r.o. 
Duklianska 55, Spišská Nová Ves
Otváracie hodiny: 7:30 - 16:30
Tel.: 0903 645 111, 0911 645 111
www.autoves.sk


